


Door nieuwe productontwikkelingen of aanpassingen aan bestaande producten, kunnen bepaalde samenstellingen of foto’s 
afwijken t.o.v. de producten vermeld in de catalogus.
Nous nous réservons le droit de modifier les produits figurant dans le catalogue pour cause de nouveaux développements ou 
de raisons techniques.

Al onze producten voldoen aan de strengste Europese richtlijnen en worden geleverd met conformiteitsattest, ééndraads-
schema,  
handleiding en veiligheidsvoorschriften.  
Tous nos produits sont conformes aux directives européennes les plus strictes et sont livrées avec certificat de conformité, les 
schémas unifilaires, les instructions et les précautions de sécurité.
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Verdeelkast | Coffret divisionnaire 32A
Ref RCS1100320201

Stapelbare zwarte polyethyleen verdeelkast 
(380x380x380mm), dubbelgeïsoleerd klasse II, IP 44, 
slagvast, handgreep geïntegreerd 
(gewicht 12kg) 

Coffret de distribution noire empilable en polyéthylène 
(380x380x380mm), double isolation classe II, IP44, 
résistant aux chocs, poignée intégrée (poids 12kg)

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING
1x CEE 32A 5P 400V IP44
1x CEE 16A 5P 400V IP44
4x Mono 16A 2P+A 230V IP44

BEVEILIGING
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
1x automaat 32A 3P+N 6kA C
1x automaat 16A 3P+N 6kA C
2x automaat 16A 2P 6kA C

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44

COMPOSITION
1x CEE 32A 5P 400V IP44
1x CEE 16A 5P 400V IP44
4x Mono 16A 2P+A 230V IP44

PROTECTION
1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
1x disjoncteur 32A 3P+N 6kA C
1x disjoncteur 16A 3P+N 6kA C
2x disjoncteur 16A 2P 6kA C

Ref RCS1100320204

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING
1x CEE 32A 5P 400V IP44
2x CEE 16A 5P 400V IP44
8x Mono 16A 2P+A 230V IP44

BEVEILIGING
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P
1x automaat 32A 3P+N 6kA C
2x automaat 16A 3P+N 6kA C
4x automaat 16A 2P 6kA C

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44

COMPOSITION
1x CEE 32A 5P 400V IP44
2x CEE 16A 5P 400V IP44
8x Mono 16A 2P+A 230V IP44

PROTECTION
1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
1x disjoncteur 32A 3P+N 6kA C
2x disjoncteur 16A 3P+N 6kA C
4x disjoncteur 16A 2P 6kA C

Stapelbare zwarte polyethyleen verdeelkast 
(380x380x380mm), dubbelgeïsoleerd klasse II, IP 44, 
slagvast, handgreep geïntegreerd 
(gewicht 12kg) 

Coffret de distribution noire empilable en polyéthylène 
(380x380x380mm), double isolation classe II, IP44, 
résistant aux chocs, poignée intégrée (poids 12kg)
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Verdeelkast | Coffret divisionnaire 32A

Ref RCS1000320027

 
IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING 
Doorlus 1x CEE 32A 5P 400V IP44 
 
2x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+A 230V IP44 

BEVEILIGING 
1x differentieelschakelaar 40A 4P 30mA type A
2x automaat 16A 3P+N 400V 6kA C
3x automaat 16A 2P 230V 6kA C 

ENTREE 
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44 

COMPOSITION 
Passage 1x CEE 32A 5P 400V IP44 
 
2x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+T 230V IP44 
 
PROTECTION 
1x interrupteur différentiel 40A 4P 30mA type A
2x disjoncteur 16A 3P+N 400V 6kA C
3x disjoncteur 16A 2P 230V 6kA C

Volrubberen verdeelkast op warm verzinkt frame 
 
Coffret divisionnaire en caoutchouc sur pieds zingué à chauds 

Ref RCS1000320002: met netkeuzeschakelaar / avec commutateur de réseau
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Verdeelkast | Coffret divisionnaire 32A
Ref RCS1000320028

 
IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING 
Doorlus 1x CEE 32A 5P 400V IP44 
 
2x CEE 32A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+A 230V IP44 

BEVEILIGING 
1x differentieelschakelaar 40A 4P 30mA type A
2x automaat 32A 3P+N 400V 6kA C
3x automaat 16A 2P 230V 6kA C 

ENTREE 
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44 

COMPOSITION 
Passage 1x CEE 32A 5P 400V IP44 
 
2x CEE 32A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+T 230V IP44 
 
PROTECTION 
1x interrupteur différentiel 40A 4P 30mA type A
2x disjoncteur 32A 3P+N 400V 6kA C
3x disjoncteur 16A 2P 230V 6kA C

Volrubberen verdeelkast op warm verzinkt frame 
 
Coffret divisionnaire en caoutchouc sur pieds zingués à chaud 

Ref RCS1000320129: met netkeuzeschakelaar / avec commutateur de réseau
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Verdeelkast | Coffret divisionnaire 63A

Ref RCS1000630210

 
IN
1x toestelcontactstop CEE 63A 5P 400V IP67

SAMENSTELLING 
Doorlus 1x CEE 63A 5P 400V IP67 
 
3x CEE 32A 5P 400V IP44 
3x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+A/T 230V IP44 

BEVEILIGING 
1x differentieelschakelaar 63A 4P 30mA type A
3x automaat 32A 3P+N 400V 6kA C
3x automaat 16A 3P+N 400V 6kA C 
1x differentieelschakelaar 40A 4P 30mA type A
3x automaat 16A 2P 230V 6kA C

ENTREE 
1x prise mâle CEE 63A 5P 400V IP67 

COMPOSITION 
Passage 1x CEE 63A 5P 400V IP67 
 
3x CEE 32A 5P 400V IP44 
3x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+A/T 230V IP44 

PROTECTION 
1x interrupteur différentiel 63A 4P 30mA type A
3x disjoncteur 32A 3P+N 400V 6kA C
3x disjoncteur 16A 3P+N 400V 6kA C 
1x interrupteur différentiel 40A 4P 30mA type A
3x disjoncteur 16A 2P 230V 6kA C

Volrubberen verdeelkast op warm verzinkt frame 
 
Coffret divisionnaire en caoutchouc sur pieds zingué à chauds 

Ref RCS1000630310: met netkeuzeschakelaar / avec commutateur de réseau
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Verdeelkast | Coffret divisionnaire 63A
Ref RCS1000630013

 
IN
1x toestelcontactstop CEE 63A 5P 400V IP67

SAMENSTELLING 
Doorlus 1x CEE 63A 5P 400V IP67 
 
OUT 
6x CEE 32A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+A 230V IP44 

BEVEILIGING 
2x differentieelschakelaar 63A 4P 30mA type A
6x automaat 32A 3P+N 400V 6kA C
1x differentieelschakelaar 40A 4P 30mA type A
3x automaat 16A 1P+N 230V 6kA C

ENTREE 
1x prise mâle CEE 63A 5P 400V IP67 

COMPOSITION 
Passage 1x CEE 63A 5P 400V IP67 
 
OUT 
6x CEE 32A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+T 230V IP44 

PROTECTION 
2x interrupteur différentiel 63A 4P 30mA type A
6x disjoncteur 32A 3P+N 400V 6kA C
1x interrupteur différentiel 40A 4P 30mA type A
3x disjoncteur 16A 1P+N 230V 6kA C

Volrubberen verdeelkast op warm verzinkt frame 
 
Coffret divisionnaire en caoutchouc sur pieds zingué à chauds 
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Verdeelkast | Coffret divisionnaire 125A

Ref RCS1001250002

 
IN 
Montage op klemmen 125A 5P 400V 
Ingang via klemmenkast

SAMENSTELLING 
Hoofdschakelaar 125A 4P met externe  
draaibediening 
 
Doorlus 1x125A 5P 400V via klemmenkast 
2x CEE 63A 5P 400V IP67 
2x CEE 32A 5P 400V IP44 
2x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+A 230V IP44 

BEVEILIGING 
2x differentieelschakelaar 63A 4P 300mA type A
2x automaat 63A 3P+N 400V 6kA C
2x differentieelschakelaar 63A 4P 30mA type A 
2x automaat 32A 3P+N 400V 6kA C
2x automaat 16A 3P+N 400V 6kA C
3x automaat 16A 2P 230V 6kA C

ENTREE 
Montage sur bornes 125A 5P 400V 
Entrée par coffret à bornes 

COMPOSITION 
Interrupteur général 125A 4P avec manette pour  
commande extérieure 
 
Passage 1x125A 5P 400V par coffret à bornes 
2x CEE 63A 5P 400V IP67 
2x CEE 32A 5P 400V IP44 
2x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+T 230V IP44

PROTECTION 
2x interrupteur différentiel 63A 4P 300mA type A
2x disjoncteur 63A 3P+N 400V 6kA C
2x interrupteur différentiel 63A 4P 30mA type A 
2x disjoncteur 32A 3P+N 400V 6kA C
2x disjoncteur 16A 3P+N 400V 6kA C
3x disjoncteur 16A 2P 230V 6kA C

Volrubberen verdeelkast op warm verzinkt frame 
 
Coffret divisionnaire en caoutchouc sur pieds zingué à chauds 
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Verdeelkast | Coffret divisionnaire 125A
Ref RCS1701250002

Stapelbare polyethyleen verdeelkast gemonteerd op een thermisch verzinkt frame, inclusief handgrepen aan het frame en voorzien van 
hijsoog 

Coffret de distribution empilable sur pieds zingués à chaud avec poignée intégrée et prévu d’un anneau de levage

IN
Slagvaste klemmenkast (375x250mm) voorzien van 2 
kabelingangen, kabelaansluiting dmv 5 isolatoren M10

HOOFDSCHAKELAAR
125A 4P

SAMENSTELLING
2x CEE 63A 5P 400V IP67
2x CEE 32A 5P 400V IP44
2x CEE 16A 5P 400V IP44
6x Mono 16A 2P+A 230V IP44

BEVEILIGING
2x differentieelschakelaar 63A 300mA 4P type A
2x automaat 63A 3P +N 6kA C

1x differentieelschakelaar 63A 30mA 4P type A
2x automaat 32A 3P+N 6kA C

1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
2x automaat 16A 3P+N 6kA C

1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
3x automaat 16A 2P 6kA C

ENTREE
Boîte à bornes, résistant aux chocs (375x250mm), 
prévue de 2 entrées de câble, raccordement par 5 
isolateurs M10

INTERRUPTEUR GENERAL
125A 4P

COMPOSITION
2x CEE 63A 5P 400V IP67
2x CEE 32A 5P 400V IP44
2x CEE 16A 5P 400V IP44
6x Mono 16A 2P+A 230V IP44

PROTECTION
2x interrupteur différentiel 63A 300mA 4P type A
2x disjoncteur 63A 3P +N 6kA C

1x interrupteur différentiel 63A 30mA 4P type A
2x disjoncteur 32A 3P+N 6kA C

1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
2x disjoncteur 16A 3P+N 6kA C

1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
3x disjoncteur 16A 2P 6kA C



R

Mercator 32A
Ref RCS1300320112

 
IN 
Aansluiting op meetmodule 25S60 
Ingang via wartels
 

SAMENSTELLING 
1x meetmodule 100A 4P NT-TUT type 4 
1x CEE 32A 5P 400V IP44 
1x CEE 16A 5P 400V IP44
6x mono 16A 2P+A 230V IP44 

BEVEILIGING 
1x differentieelschakelaar 40A 4P 30mA type A 
1x automaat 32A 3P+N 400V 4,5kA C 
1x automaat 16A 3P+N 400V 4,5kA 
1x automaat 16A 3P+N 230V 4,5kA C 

 
 

ENTREE
Raccordement sur module de comptage 25S60 
Entrée par presse-étoupes  

 
COMPOSITION 
1x module de comptage 100A 4P NT-TUT type 4 
1x CEE 32A 5P 400V IP44 
1x CEE 16A 5P 400V IP44
6x mono 16A 2P+T 230V IP44 

PROTECTION 
1x interrupteur différentiel 40A 4P 30mA type A 
1x disjoncteur 32A 3P+N 400V 4,5kA C 
1x disjoncteur 16A 3P+N 400V 4,5kA 
1x disjoncteur 16A 3P+N 230V 4,5kA C 

 
Polyester bouwwerftellerkast op warm verzinkt frame met aansluitmodule 25S60 en meetmodule 100A 4P NT-TUT type 4. 
 
Coffret de comptage en polyester sur pieds zingué à chauds avec module de raccordement 25S60 et module de comptage 100A 4P NT-
TUT type 4. 
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Mercator 63A
Ref RCS1300630112

IN 
Aansluiting op meetmodule 25S60 
Ingang via wartels (M50+M25)
 
 
SAMENSTELLING 
1x meetmodule 100A 4P NT-TUT type 4 
1x CEE 63A 5P 400V IP67 
1x CEE 32A 5P 400V IP44
1x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+A 230V IP44 
1x netkeuzeschakelaar 230-400V 

BEVEILIGING 
1x differentieelschakelaar 63A 4P 300mA type A 
1x automaat 63A 3P+N 400V 6kA C
1x differentieelschakelaar 63A 4P 30mA type A
1x automaat 32A 3P+N 400V 4,5kA C
1x automaat 16A 3P+N 400V 4,5kA C
1x automaat 16A 3P+N 230V 4,5kA C (mono  
    stopcontacten)

ENTREE
Raccordement sur module de comptage 25S60 
Entrée par presse-étoupes (M50+M25) 
 
 
COMPOSITION 
1x module de comptage 100A 4P NT-TUT type 4 
1x CEE 63A 5P 400V IP67 
1x CEE 32A 5P 400V IP44
1x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+T 230V IP44 
1x commutateur de réseau 230-400V

PROTECTION 
1x interrupteur différentiel 63A 4P 300mA type A
1x disjoncteur 63A 3P+N 400V 6kA C
1x interrupteur différentiel 63A 4P 30mA type A
1x disjoncteur 32A 3P+N 400V 4,5kA C
1x disjoncteur 16A 3P+N 400V 4,5kA C
1x disjoncteur 16A 3P+N 230V 4,5kA C (prises monos) 

Polyester bouwwerftellerkast op warm verzinkt frame met aansluitmodule 25S60 en meetmodule 100A 4P NT-TUT type 4 en  
netkeuzeschakelaar. Bij een verkeerde instelling van de netkeuzeschakelaar (voeding 3x400V+N en ingesteld op 3x230V) worden de 
monostopcontacten uitgeschakeld. De netkeuzeschakelaar is stroomopwaarts beveiligd. 
 
Coffret de comptage en polyester sur pieds zingué à chauds avec module de raccordement 25S60 et module de comptage 100A 4P 
NT-TUT type 4 et commutateur de réseau. Les prises mono sont déclenchées lors d’une sélection erroneuse du commutateur de réseau 
(alimentation de 4x400V+N et sélection 3x230V). Le commutateur de réseau est protégé en amont. 

Ref RCS1300320133: kast/coffret 32A uitgang/sortie 32A + 16A + 2x mono zonder voet/sans pieds 
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Mercator 63A IN/OUT

Ref RCS1300630100

 
Polyester bouwwerftellerkast op warm verzinkt frame met aansluitmodule 25S60 en meetmodule 100A 4P NT-TUT type 4,  
voorgemonteerd met afdekplaat, rails, aardingsklemmen en slechts 1 differentieel en 1 automaat. 
 
Coffret de comptage en polyester sur pieds zingué à chauds avec module de raccordement 25S60 et module de comptage 100A 4P NT-
TUT type 4, pré-monté avec plaque d’obturation, rails, bornes de terre, 1 différentiel et 1 disjoncteur. 

IN 
Aansluiting op meetmodule 25S60 
Ingang via wartels

SAMENSTELLING 
1x meetmodule 100A 4P NT-TUT type 4 
1x klemmen 63A 5P 400V 

BEVEILIGING 
1x differentieelschakelaar 63A 4P 30mA type A
1x automaat 63A 3P+N 400V 6kA C

 

ENTREE 
Raccordement sur module de comptage 25S60 
Entrée par presse-étoupes

COMPOSITION 
1x module de comptage 100A 4P NT-TUT type 4 
1x bornes 63A 5P 400V

PROTECTION 
1x interrupteur différentiel 63A 4P 30mA type A
1x disjoncteur 63A 3P+N 400V 6kA C
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Hoofdverdeelbord | Tableau Général Basse Tension 160A
Ref RCS1001600001

Dubbelgeïsoleerde kunststof verdeelkast (1500x1050x480mm) in een thermisch verzinkt stalen frame, geschikt voor verplaatsing dmv 
transpallet of heftruck en voorzien van hijsoog, klasse II, slagvast, contactdozen beschermd gemonteerd, automaten en
differentieelschakelaars bereikbaar dmv klapvensters. 

Coffret de distribution en polyéthylène (1500x1050x480mm) dans un cadre zingué à chaud, adapté pour le déplacement par transpalette 
ou par élévateur, prévu d’un anneau de levage, double isolation classe II, résistant aux chocs, prises de courant bien protégées, disjonc-
teurs et interrupteurs accessible par clapets.

IN 
2 wartels M63 met klemmenstrook tbv 5x50mm²

HOOFDSCHAKELAAR
160A 4P aan de buitenzijde bedienbaar en in de UIT-stand 
vergrendelbaar

SAMENSTELLING
2x Cee 400V 63A 5P
8x Cee 400V 32A 5P
2x Cee 400V 16A 5P
6x Cee 230V 16A 3P 

BEVEILIGING
2x differentieelschakelaar 63A 300mA 4P selectief type A
2x automaat 63A 3P+N 6kA C
 
4x differentieelschakelaar 63A 300mA 4P selectief type A
8x automaat 32A 3P+N 6kA C
 
2x differentieelautomaat 16A 30mA 3P+N 6kA C type A

1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
3x automaat 20A 1P+N 6kA C

ENTREE 
2 presse-étoupes M63 avec bornes sur rail 5x50mm²

INTERRUPTEUR GENERAL
160A 4P mis à l’extérieur et verrouillable dans la position 
OFF

COMPOSITION
2x Cee 400V 63A 5P
8x Cee 400V 32A 5P
2x Cee 400V 16A 5P
6x Cee 230V 16A 3P 

PROTECTION
2x interrupteur différentiel 63A 300mA 4P selectif type A
2x disjoncteur 63A 3P+N 6kA C
 
4x interrupteur différentiel 63A 300mA 4P selectif type A
8x disjoncteur 32A 3P+N 6kA C
 
2x disjoncteur différentiel 16A 30mA 3P+N 6kA C type A

1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
3x disjoncteur 20A 1P+N 6kA C
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Hoofverdeelbord | Tableau Général Basse Tension 250A

Ref RCS1002500017

Kunststof verdeelkast (835x1035x300mm) voorzien van afsluitbare deur met dubbelbaardslot, gemonteerd in een robuust thermisch 
verzinkt stalen frame 

Armoire électrique en plastique (835x1035x300mm) avec une porte verrouillable avec clé à double panneton, montée sur pieds robustes 
zingué à chaud

IN
Aansluiting op klemmen 250A 5P 400V

HOOFDSCHAKELAAR
250A 4P
   
SAMENSTELLING
1x klemaansluiting 160A 4P
3x klemaansluiting 125A 5P
1x klemaansluiting 63A 5P
 
BEVEILIGING
1x elektronische vermogensautomaat instelbaar van 
80-160A 4P met instelbare differentieelbeveiliging type B 
(Bender RCMA423-D-2) 

3x meszekeringen 125A 3P+N DIN00
3x selectieve differentieelschakelaar 125A 300mA 4P type A

1x meszekeringen 63A 3P+N DIN00
1x selectieve differentieelschakelaar 63A 300mA 4P type A
   
In de kast is tevens ruimte vrij gehouden om achteraf een 
meetmodule DIRIS A14 (MID gecertificeerd) in te bouwen. 

ENTREE
Raccordement sur bornes 250A 5P 400V

INTERRUPTEUR GENERAL
250A 4P
   
COMPOSITION
1x bornes sur rail 160A 4P
3x bornes sur rail 125A 5P
1x bornes sur rail 63A 5P
 
PROTECTION
1x disjoncteur sous boîtier moulé, réglable de 80-160A 4P 
avec protection différentielle type B  
(Bender RCMA423-D-2) 

3x fusibles à couteaux 125A 3P+N DIN00
3x interrupteur différentiel sélectif 125A 300mA 4P type A

1x fusibles à couteaux 63A 3P+N DIN00
1x interrupteur différentiel sélectif 63A 300mA 4P type A
   
Dans l’armoire il y a de la place prévue pour encastrer une 
module de mesure DIRIS A14 (certifié MID) plus tard.
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Halyester Light versie/version
Ref RCS1004000047

Algemeen laagspanningsbord voor werfinrichting met Halyester verdeelsysteem 400A, verplaatsbaar met heftruck, voorzien van 
bodemraster en 4 hijsoge 

TGBT mobile avec système de distribution Halyester 400A dans un cadre zingué à chaud, prévu des anneaux du levage, grille de fond et 
ouvertures pour fourches d’élévateur

IN
Aansluiting op isolatoren M12 400A

HOOFDSCHAKELAAR
400A 4P
   
SAMENSTELLING
2x klemaansluiting 250A 4P
2x CEE 63A 5P 400V IP67 
2x CEE 32A 5P 400V IP44 
 
BEVEILIGING
2x elektronische vermogensautomaat 250A 4P
met instelbare differentieelbeveiliging type B (Bender 
RCMA423-D-2)

2x differentieelschakelaar 63A 300mA 4P type A
2x automaat 63A 3P+N 6kA C

2x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
2x automaat 32A 3P+N 6kA C

ENTREE
Raccordement sur isolateurs M12 400A

INTERRUPTEUR GENERAL
400A 4P
   
COMPOSITION
2x bornes sur rail 250A 4P
2x CEE 63A 5P 400V IP67 
2x CEE 32A 5P 400V IP44 
 
PROTECTION
2x disjoncteur sous boîtier moulé électronique 250A 4P
avec protection différentielle type B 
(Bender RCMA423-D-2) 

2x interrupteur différentiel 63A 300mA 4P type A
2x disjoncteur 63A 3P+N 6kA C

2x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
2x disjoncteur 32A 3P+N 6kA C
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Halyester Luxe variant

Ref RCS1006300003

Algemeen laagspanningsbord voor werfinrichting met Halyester verdeelsysteem 630A, verplaatsbaar met heftruck en, voorzien van 
bodemraster en 4 hijsogen 

TGBT mobile avec système de distribution Halyester 630A dans un cadre zingué à chaud, prévu des anneaux du levage, grille de fond et 
ouvertures pour fourches d’élévateur

IN
Aansluiting op isolatoren M12 630A

HOOFDSCHAKELAAR
630A 4P
   
SAMENSTELLING
1x klemaansluiting 400A 4P
2x klemaansluiting 250A 4P 
1x klemaansluiting 160A 4P
 
BEVEILIGING
1x thermomagnetische vermogensautomaat 400A 4P
met instelbare differentieelbeveiliging type B (Bender 
RCMA423-D-2)

2x elektronische vermogensautomaat 250A 4P met
instelbare differentieelbeveiliging type B (Bender RCMA423-
D-2)

1x elektronische vermogensautomaat 160A 4P met 
instelbare differentieelbeveiliging type B (Bender RCMA423-
D-2)

ENTREE
Raccordement sur isolateurs M12 630A

INTERRUPTEUR GENERAL
630A 4P
   
COMPOSITION
1x bornes sur rail 400A 4P
2x bornes sur rail 250A 4P 
1x bornes sur rail 160A 4P 
 
PROTECTION
1x disjoncteur sous boîtier moulé thermomagnétique 400A 
4P avec protection différentielle type B (Bender RCMA423-
D-2)

2x disjoncteur sous boîtier moulé électroniqe 250A 4P avec 
protection différentielle type B (Bender RCMA423-D-2)

1x disjoncteur sous boîtier moulé électroniqe 160A 4P avec 
protection différentielle type B (Bender RCMA423-D-2)
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Container | Conteneur 630A
Ref RCS1006300004

Container 8-ft - laagspanningsbord ingericht met Halyester verdeelsysteem 630A  

Conteneur 8-ft - équipé d’une système de distribution Halyester 630A

IN
Aansluiting op isolatoren M12 voor 630A-aansluiting

HOOFDSCHAKELAAR
630A 4P
   
SAMENSTELLING
1x klemaansluiting 400A 4P M10
2x klemaansluiting 250A 4P M10
1x klemaansluiting 160A 4P M10

BEVEILIGING
1x thermomagnetische vermogensautomaat 400A 4P
met instelbare differentieelbeveiliging type A 

2x elektronisch vermogensautomaat 250A 4P 
met instelbare differentieelbeveiliging type B (Bender 
RCMA423-D-2)

1x elektronische vermogensautomaat 160A 4P 
met instelbare differentieelbeveiliging type B (Bender 
RCMA423-D-2) 

ENTREE
Raccordement sur isolateurs M12 pour 630A

INTERRUPTEUR GENERAL
630A 4P
   
COMPOSITION
1x bornes sur rail 400A 4P M10
2x bornes sur rail 250A 4P M10
1x bornes sur rail  160A 4P M10

PROTECTION
1x disjoncteur sous boîtier moulé thermomagnétique 400A 
4P avec protection différentielle réglable type A 

2x disjoncteurs sous boîtier moulé électronique 250A 4P 
avec protection différentielle réglable type B (Bender 
RCMA423-D-2)

1x disjoncteurs sous boîtier moulé électronique 160A 4P 
avec protection différentielle réglable type B (Bender 
RCMA423-D-2) 
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Kraankast | Coffret pour grue 250A
Ref RCS1402500303

Polyester kraankast op warm verzinkt frame in vierkante buis 30x30mm, met geijkte digitale KWH-meter en differentieelbeveiliging type B 
voor torenkraan. 
 
Coffret en polyester pour grue sur pieds zingué à chauds en tuyau carré 30x30mm, avec compteur d’énergie calibré et protection différen-
tielle type B pour grue à tour. 

IN 
Montage op klemmen 250A 5P 400V 
Ingang via kabelinvoer (voor 2 kabels van 28-60mm)

SAMENSTELLING 
1x CEE 125A 5P 400V IP67
1x CEE 63A 5P 400V IP67 
3x CEE 32A 5P 400V IP44
1x CEE 16A 5P 400V IP44 
8x mono 16A 2P+A 230V IP44

BEVEILIGING 
1x patroonlastscheider 250A 3P+N 120kA  
1x vermogenschakelaar 160A 4P  
    (instelbaar 0,5-1) 50kA 
1x instelbare differentieelbeveiliging type B  
    (30-500mA; 0-10s) 
1x differentieelschakelaar 63A 4P 300mA type A 
1x automaat 63A 3P+N 400V 6kA C 
2x differentieelschakelaar 63A 4P 30mA type A 
3x automaat 32A 3P+N 400V 4,5kA C 
1x automaat 16A 3P+N 400V 4,5kA C 
1x differentieelschakelaar 40A 4P 30mA type A  
4x automaat 16A 2P 230V 4,5kA C

 

 
ENTREE
Montage sur bornes 250A 5P 400V 
Par boitier d’entrée de câble (pour 2 câbles de 28-60mm) 

COMPOSITION 
1x CEE 125A 5P 400V IP67
1x CEE 63A 5P 400V IP67 
3x CEE 32A 5P 400V IP44
1x CEE 16A 5P 400V IP44 
8x mono 16A 2P+T 230V IP44

PROTECTION 
1x sectionneur fusibles 250A 3P+N 120kA  
1x disjoncteur sous boitier moulé 160A 4P  
    (réglable 0,5-1) 50kA 
 1x protection différentielle type B réglable 
    (30-500mA; 0-10s) 
1x interrupteur différentiel 63A 4P 300mA type A 
1x disjoncteur 63A 3P+N 400V 6kA C 
2x interrupteur différentiel 63A 4P 30mA type A 
3x disjoncteur 32A 3P+N 400V 4,5kA C 
1x disjoncteur 16A 3P+N 400V 4,5kA C 
1x interrupteur différentiel 40A 4P 30mA type A
4x disjoncteur 16A 2P 230V 4,5kA C



R

Kraankast | Coffret pour grue 250A
Ref RCS1002500004

Volrubberen verdeelkast op warm verzinkt frame

Coffret divisionnaire en caoutchouc sur pieds zingué à chauds

 
 IN
Montage op klemmen 250A 5P 400V 
ingang via klemmenkast
 
SAMENSTELLING
Hoofdschakelaar 250A 4P met externe draaibediening
 

OUT
1 x CEE 125A 5P 400V IP67
2 x CEE 63A 5P 400V IP67
2 x CEE 32A 5P 400V IP44
2 x CEE 16A 5P 400V IP44
4 x mono 16A 2P+A/T 230V IP44

BEVEILIGING
1 x diff 125A 4P 300mA type A
1 x automaat 125A 3P+N 400V 15kA C
2 x diff 63A 4P 300mA type A
2 x automaat 63A 3P+N 400V 6kA C
1 x diff 63A 4P 30mA type A
2 x automaat 32A 3P+N 400V 6kA C
1 x diff 4P 40A 30mA
3 x automaat 16A 1P+N 230V 6kA C

ENTREE
Montage sur bornes 250A 5P 400V 
entrée par coffret à bornes
 
COMPOSITION
Interrupteur général 250A 4P avec manette pour 
commande extérieure
 
OUT
1 x CEE 125A 5P 400V IP67
2 x CEE 63A 5P 400V IP67
2 x CEE 32A 5P 400V IP44
2 x CEE 16A 5P 400V IP44
4 x mono 16A 2P+A/T 230V IP44

BEVEILIGING
1 x diff 125A 4P 300mA type A
1 x disjoncteur 125A 3P+N 400V 15kA C
2 x diff 63A 4P 300mA type A
2 x disjoncteur 63A 3P+N 400V 6kA C
1 x diff 63A 4P 30mA type A
2 x disjoncteur 32A 3P+N 400V 6kA C
1 x diff 4P 40A 30mA
3 x disjoncteur 16A 1P+N 230V 6kA C
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Verdeelkast | Coffret divisionnaire 250A
Ref RCS1702500001

Stapelbare polyethyleen verdeelkast gemonteerd op een thermisch verzinkt frame, inclusief handgrepen aan het frame en voorzien van 
hijsoog, dubbelgeïsoleerd klasse II, slagvast 

Coffret de distribution empilable en polyéthylène , sur pieds zingués à chaud, avec poignées intégrées et anneau de levage, double  
isolation classe II, résistant aux chocs

IN
Slagvaste klemmenkast (375x250mm) voorzien van 2 kabel-
ingangen, kabelaansluiting dmv 5 isolatoren M10

HOOFDSCHAKELAAR
250A 4P

SAMENSTELLING
1x slagvaste klemmenkast voorzien van 2 kabelingangen,
kabelaansluiting dmv 5 isolatoren M10 (125A
2x CEE 63A 5P 400V IP67
4x CEE 32A 5P 400V IP44
2x CEE 16A 5P 400V IP44
6x Mono 16A 2P+A 230V IP44

BEVEILIGING
1x automaat 125A 3P+N 6kA C
1x instelbare differentieelbeveiliging type B (met test- en 
     resetknop)
2x differentieelschakelaar 63A 300mA 4P type A
2x automaat 63A 3P +N 6kA C
2x differentieelschakelaar 63A 30mA 4P type A
4x automaat 32A 3P+N 6kA C
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
2x automaat 16A 3P+N 6kA C
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
3x automaat 16A 2P 6kA C

FOTO

ENTREE
Boîtier aux bornes résistant aux chocs (375x250mm) prévu 
de 2 entrées de câble, raccordement sur 5 isolateurs M10

INTERRUPTEUR GENERAL
250A 4P

COMPOSITION
1x boîtier à bornes, résistant aux chocs pour 2 entrées de 
câble, raccordement sur 5 isolateurs M10 (125A)
2x CEE 63A 5P 400V IP67
4x CEE 32A 5P 400V IP44
2x CEE 16A 5P 400V IP44
6x Mono 16A 2P+A 230V IP44

PROTECTION
1x disjoncteur 125A 3P+N 6kA C
1x interrupteur différentiel type B (avec bouton-poussoir de  
     test et reset)
2x interrupteur différentiel  63A 300mA 4P type A
2x disjoncteur 63A 3P +N 6kA C
2x interrupteur différentiel  63A 30mA 4P type A
4x disjoncteur 32A 3P+N 6kA C
1x interrupteur différentiel  40A 30mA 4P type A
2x disjoncteur 16A 3P+N 6kA C
1x interrupteur différentiel  40A 30mA 4P type A
3x disjoncteur 16A 2P 6kA C
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Kraankast | Coffret pour grue 400A
Ref RCS1004000145

Volrubberen kraankast op hoog RVS frame, voorzien van differentieelschakelaar type B voor frequentiegestuurde torenkranen. 
 
Coffret en caoutchouc pour grue sur pieds en INOX, prévu d’une protection différentielle type B pour des grues à tour avec variateur de 
fréquence. 

IN 
Montage op klemmen 400A 5P 400V M10 
Ingang via klemmenkast 400A 5P 400V

DOORLUS  
Via klemmenkast 400A 5P 400V

SAMENSTELLING 
1x klemmenkast 125A 5P 400V M10 
1x klemmenkast 250A 5P 400V M10 voor torenkraan 
3x CEE 63A 5P 400V IP67
2x CEE 32A 5P 400V IP44
6x mono 16A 2P + A 230V IP44

BEVEILIGING 
1x vermogenschakelaar 160A 4P (instelbaar 0,8-1) 25kA
Instelbare differentieelbeveiliging type B (30-500mA; 0-10s)
1x automaat 125A 3P+N
Instelbare differentieelbeveiliging type A (30-500mA)
3x differentieel 4P 63A 300mA type A
3x automaat 3P+N 63A 400V 6kA C
1x differentieel 4P 63A 30mA type A 
2x automaat 3P+N 32A 400V 6kA C
1x differentieel 4P 40A 30mA type A
3x automaat 2P 16A 230V 6kA C 

ENTREE 
Montage sur bornes 400A 5P 400V M10 
Entrée par coffret à bornes 400A 5P 400V

PASSAGE 
Par coffret à bornes 400A 5P 400V

COMPOSITION 
1x coffret à bornes 125A 5P 400V M10 
1x coffret à bornes 250A 5P 400V M10 pour grue à tour
3x CEE 63A 5P 400V IP67
2x CEE 32A 5P 400V IP44
6x mono 16A 2P + T 230V IP44

PROTECTION 
1x disjoncteur sous boitier moulé 160A 4P (réglable 0,8-1)  
     25kA
Protection différentielle immunisé type B (30-500mA; 0-10s)
1x disjoncteur 125A 3P+N
Protection différentielle immunisée type A (30-500mA)
3x interrupteur différentiel 4P 63A 300mA type A
3x disjoncteur 3P+N 63A 400V 6kA C
1x interrupteur différentiel 4P 63A 30mA type A 
2x disjoncteur 3P+N 32A 400V 6kA C
1x interrupteur différentiel 4P 40A 30mA type A
3x disjoncteur 2P 16A 230V 6kA C 
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Omschakelbord torenkraan | Coffret inverseur pour grue à tour 250A
Ref RCS1402500122

 
Polyester kraankast zonder voet 
 
Coffret grue en polyester sans pieds 
 

IN 
1x toestelstopcontact CEE 63A 5P 400V IP67 (net) 
1x montage op klemmen 250A 5P 400V (groep) 
 
OUT
1x klemmenstrook (voeding kraan)
1x klemmenstrook 32A 5P 400V (doorlus)
 
WERKING 
- Permanente voeding van de kraan via het net (verlichting,  
  verwarming en sturing). 
- Omschakelen voeding naar elektrogeengroep bij  
  opstarten groep.
- Fasecontrole op elektrogeengroep vooraleer net wordt 
  uitgeschakeld.
- Na afschakeling groep, automatische overname door het 
  net. 
- Vertraagde opstarttijden om kraansoftware correct te   
  stoppen en opnieuw op te starten.
- Hulpcontact om via potentiaalvrij contact de groep op te  
  starten bij wegvallen van het net.
- Voorzien van scheidingstransformator om een zuivere, niet  
  zwevende spanning te garanderen op de  
  stuurstroomvoeding

ENTREE
1x prise mâle CEE 63A 5P 400V IP67 (réseau) 
1x montage sur bornes 250A 5P 400V (groupe)  
 
SORTIE
1x bornier de raccordement (alimentation groupe)
1x bornier de raccordement 32A 5P 400V (passage) 
 
FONCTIONNEMENT 
- Alimentation permanente de la grue (éclairage, chauffage, 
  commande) via le réseau. 
- Basculer alimentation vers un groupe électrogène à la 
  mise en marche. 
- Contrôle de phase sur le groupe électrogène avant la 
  déconnection du réseau. 
- Après la déconnection du groupe, le système reprend 
  automatiquement via le réseau. 
- Redémarrage temporisé pour permettre un arrêt et un    
  démarrage correct du logiciel de la grue.
- Contact auxiliaire pour démarrer le groupe lors d’une     
  chute de tension du réseau, par un contact libre de potentiel
- Prévu d’un transformateur d’isolement pour garantir une  
  alimentation non flottante sur le circuit de commande

250A

Op aanvraag verkrijgbaar als bronomschakelingsbord 
Sur demande à obtenir comme coffret commutateur de source

Ref RCS1402000102: Omschakelbord 125A met CEE-ingang 32A & 125A 5P 400V / Coffret inverseur 125A  
              avec entrée CEE 32A & 125A 5P 400V
Ref RCS1402500222: Omschakelbord 250A Light zonder veiligheidstransformator / Coffret inverseur 250A   
             Light sans transfo de sécurité 



R

Lichtschakelkast | Coffret d’interrupteur
Ref RCS3000160001

IN      
10 meter kabel H07RN-F 3G2,5 met aangespoten 
monostekker

SAMENSTELLING
2x Mono 16A 2P+A 230V IP44

SCHAKELING:  
De afgaande mono-stopcontacten worden geschakeld door een 
gecombineerde schemerschakelaar met schakelklok

ENTREE
10 mètre de câble H07RN-F 3G2,5 avec fiche mâle domestique

COMPOSITION
2x Mono 16A 2P+A 230V IP44

COMMANDE  
Les prises de courant sont commandées par un interrupteur 
crépusculaire et horaire

Ref RCS3000160002

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING
4x CEE 230V 16A 3P

BEVEILIGING
4x automaat 16A 2P C

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44

COMPOSITION
4x CEE 230V 16A 3P

PROTECTION
4x disjoncteur 16A 2P C

Ref RCS3000160003

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING
4x CEE 16A 3P 400V 16A 3P

BEVEILIGING
4x Automaat 16A 2P 6kA C

 
ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44

COMPOSITION
4x CEE 16A 3P 400V 16A 3P

PROTECTION
4x disjoncteur 16A 2P 6kA C

 W
E

R
F

K
A

S
T

E
N

 |
 C

O
F

F
R

E
T

S
 D

E
 C

H
A

N
T

IE
R

 

        24                              25Op aanvraag verkrijgbaar als bronomschakelingsbord 
Sur demande à obtenir comme coffret commutateur de source

+ Ref RCS9100010001
2 RVS strippen 20x3mm voor WK06 - WK12
Set de 2 réglettes verticales en inox 20x3mm pour 
WK06 - WK12

+ Ref RCS9100010005
Set van 4 strippen voor W90.1
Réglettes pour W90.1

+ Ref RCS9100010005
Set van 4 strippen voor W90.1
Réglettes pour W90.1
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Kunststof wandverdeelkast | Coffret divisionaire à suspendre

Ref RCS3000320005

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

DOORLUS
1x CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING 
De schakeling werkt als een trappenhuis-schakeling, waarbij na 
inschakeling dmv drukknop ‘IN’ de 32A groep voor een (vooraf in te 
stellen) tijd blijft ingeschakeld. Door bediening van de drukknop ‘UIT’ 
wordt de 32A groep voortijdig afgeschakeld. Het tijdrelais kan tot 24 uur 
worden ingesteld. 

BEVEILIGING 
1x automaat 25A 3P+N 6kA C
1x automaat 6A 1P+N 6kA C  (tijdschakelklok)

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44

PASSAGE
1x CEE 32A 5P 400V IP44

COMPOSITION 
En appuyant le bouton-poussoir ‘IN’ on active un relais temporisé (0-
24h). Le bouton-poussoir ‘OUT’ coupe la tension immédiatement.

PROTECTION 
1x disjoncteur 25A 3P+N 6kA C
1x disjoncteur 6A 1P+N 6kA C (horaire)

Ref RCS3000320006

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING
1x CEE 32A 5P 400V IP44
1 kanaals- digitale tijdschakelklok met wisselcontact voor DIN-
montage (schakelt installatierelais 4x N/O 25A)

BEVEILIGING
1x automaat 25A 3P+N 6kA C
1x automaat   6A 1P+N 6kA C (voor tijdschakelklok)

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44

COMPOSITION
1x CEE 32A 5P 400V IP44
1 horaire numérique 1 canal avec contact inverseur pour 
montage sur rail DIN (enclenche contacteur 4x N/F 25A)

PROTECTION
1x disjoncteur 25A 3P+N 6kA C
1x disjoncteur 6A 1P+N 6kA C (pour horaire)

 W
E

R
F

K
A

S
T

E
N

 |
 C

O
F

F
R

E
T

S
 D

E
 C

H
A

N
T

IE
R

 

        26                              27

Ref RCS1100160010

Ref RCS1100320036

+ Ref RCS9100010005
Set van 4 strippen voor W90.1
Réglettes pour W90.1

+ Ref RCS9100010005
Set van 4 strippen voor W90.1
Réglettes pour W90.1
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Verdeelslof | Boîte de distribution

Ref RCS1100160010
IN
1x toestelcontactstop CEE 16A 5P 400V IP44 
 
DOORLUS
CEE 16A 5P 400V IP44 

SAMENSTELLING
3x mono 16A 2P+A 230V IP44

BEVEILIGING
3x differentieelautomaat 16A 30mA 1P+N C type A

ENTREE
1x prise mâle CEE 16A 5P 400V IP44 
 
PASSAGE
CEE 16A 5P 400V IP44 

COMPOSITION
3x mono 16A 2P+A 230V IP44

PROTECTION
3x disjoncteur différentiel 16A 30mA 1P+N C type A

Ref RCS1100160011
IN
3 meter kabel H07RN-F 3x2,5mm² met stekker CEE 230V 16A 3P

UIT
3x mono 16A 2P+A 230V IP44 

BEVEILIGING
1x differentieelautomaat 16A 30mA 1P+N  C type A

ENTREE
3 m de câble H07RN-F 3x2,5mm² avec fiche CEE 230V 16A 3P

SORTIE
3x mono 16A 2P+A 230V IP44 

PROTECTION
1x disjoncteur différentiel 16A 30mA 1P+N  C type A

Ref RCS1100320036
IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44 
 
DOORLUS
CEE 32A 5P 400V IP44    

SAMENSTELLING
3x mono 16A 2P+A 230V IP44  

BEVEILIGING
3x differentieelautomaat 16A 30mA 1P+N C type A

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44 
 
PASSAGE
CEE 32A 5P 400V IP44    

COMPOSITION
3x mono 16A 2P+A 230V IP44  

PROTECTION
3x disjoncteur différentiel 16A 30mA 1P+N C type A

Volrubberen verdeelslof voorzien van handgreep

Boîte de distribution en caoutchouc avec poignée
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Polyethyleen verdeelkast | Coffret de distribution en polyéthylène
Ref RCS1704000002

Polyethyleen verdeelkast (1060x620x538mm) in RVS frame, dubbel geïsoleerd klasse II, IP65 behuizing, slagvast, voorzien van hijsoog en 
kokers voor heftrucklepels, nuttige hoogte = 16HE

Coffret de distribution en polyéthylène dans un cadre inoxydable, double isolation, classe II, boîtier IP65, résistant aux chocs, prévu d’un 
anneau de levage et ouvertures pour fourches d’élévateur, hauteur utile 16UH

IN
5x Powersafe Drain 400A
 
DOORLUS
5x Powersafe Source 400A     

EXTRA AARDE
Aardeaansluiting M8 Druseidt (geel/groen) met 
afneembare vleugelmoer    

HOOFDSCHAKELAAR
400A 4-polig

FASEINDICATIE
3x LED rood 230V voor L1, L2 en L3

UITGANGEN
2x CEE 400V 125A 5P
3x CEE 400V 63A 5P
4x CEE 400V 32A 5P
6x CEE 230V 16A 3P

BEVEILIGING
2x automaat 125A 3P+N 15kA C met aangebouwde 
     differentieelbeveiliging 300mA (niet instelbaar)
3x differentieelschakelaar 63A 30mA 4P type A  
3x automaat 63A 3P+N 6kA C
2x differentieelschakelaar 63A 30mA 4P type A
4x automaat 32A 3P+N 6kA C
6x differentieelautomaat 16A 30mA 1P+N 6kA C

ENTREE
5x Powersafe Drain 400A
 
PASSAGE
5x Powersafe Source 400A     

MISE A LA TERRE
Raccordement Druseidt M8 (vert/jaune) avec écrou papillon 
amovible   

INTERRUPTEUR GENERAL
400A tetrapolaire

INDICATION DE PHASE
3x LED rouge 230V pour L1, L2 en L3

SORTIES
2x CEE 400V 125A 5P
3x CEE 400V 63A 5P
4x CEE 400V 32A 5P
6x CEE 230V 16A 3P

PROTECTION
2x disjoncteur 125A 3P+N 15kA C avec protection 
     différentielle acouplée 300mA (non réglable)
3x interrupteur différentiel 63A 30mA 4P type A  
3x disjoncteur 63A 3P+N 6kA C
2x interrupteur différentiel 63A 30mA 4P type A
4x disjoncteur 32A 3P+N 6kA C
6x interrupteur différentiel 16A 30mA 1P+N 6kA C
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Verdeelkast | Coffret de distribution 400A
Ref RCS1704000001

Polyethyleen verdeelkast (1330x620x538mm) in RVS frame, dubbelgeïsoleerd klasse II, IP65, slagvast, voorzien van hijsoog en kokers 
voor heftrucklepels, nuttige hoogte HE=24   

Coffret de distribution en polyéthylène dans un cadre inoxydable, double isolation classe II, IP65, résistant aux chocs, prévu d’un anneaux 
de levage et ouvertures pour fourches d’élévateur, hauteur utile UH=24

INGANG
5 x Powersafe Drain 400A

DOORLUS
5 x Powersafe Source 400A   

EXTRA AARDE
Aardeaansluiting M8 Druseidt (geel/groen) met afneembare 
vleugelmoer

METING
Multifunctionele netanalysator voor  digitale weergave van spanning 
en stroom in de 3 fasen, vermogen, frequentie en tijd

HOOFDSCHAKELAAR
Thermomagnetische vermogensautomaat 4P 400A 
(regelbaar 320-400A)

NOODSTOP
De noodstopknop (noodstopfunctie op basis van een nulspan-
ningsspoel ) schakelt de hoofdvermogensautomaat 400A uit, en 
daarmee dus alle uitgangen (behalve de doorlus). Door middel van 
een sleutelschakelaar kan er een externe noodstopknop worden 
toegevoegd, waardoor er 2 noodstopknoppen actief zijn.

FASENINDICATIE
3x LED rood 230V tbv L1, L2 en L3

UITGANGEN
3x CEE 400V 125A 5P
6x CEE 400V 63A 5P
4x CEE 400V 32A 5P
3x mono 230V 16A 2P+A

BEVEILIGINGEN
3x automaat 125A 3P+N 15kA C met aangebouwde differentieelbe-
veiliging 300mA (niet instelbaar)
6x differentieelschakelaar 63A 30mA 4P type A 
6x automaat 63A 3P+N 6kA C
2x differentieelschakelaar 63A 30mA 4P type A
4x automaat 32A 3P+N 6kA C
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
3x automaat 16A 2P 6kA C
 

ENTREE
5 x Powersafe Drain 400A

PASSAGE
5 x Powersafe Source 400A   

MISE A LA TERRE
Raccordement Druseidt M8 (vert/jaune) avec écrou papillon 
amovible

MESURE
Analyseur de réseau multifonctionel pour visualisation numérique 
de la tension et du courant dans les 3 phases la puissance, la 
fréquence et le temps

INTERRUPTEUR GENERAL
Disjoncteur sous boîtier moulé thermomagnétique 4P 400A 
(réglable 320-400A)

ARRET D’URGENCE
Le bouton arrêt d’urgence lié à un déclencheur à manque de 
tension coupe toutes les sorties en déclenchant le disjoncteur sous 
boîtier moulé de 400A (sauf le raccordement de passage). Par un
interrupteur à clé on peut ajouter un deuxième arrêt d’urgence par 
lequel il y a 2 arrêts d’urgence actif

INDICATION DE PHASE
3x LED rouge 230V pour L1, L2 et L3

SORTIES
3x CEE 400V 125A 5P
6x CEE 400V 63A 5P
4x CEE 400V 32A 5P
3x mono 230V 16A 2P+A

PROTECTION
3x disjoncteur 125A 3P+N 15kA C avec protection différentielle 
couplée 300mA (non réglable)
6x interrupteur différentiel 63A 30mA 4P type A 
6x disjoncteur 63A 3P+N 6kA C
2x interrupteur différentiel 63A 30mA 4P type A
4x disjoncteur 32A 3P+N 6kA C
1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
3x disjoncteur 16A 2P 6kA C
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Verdeelkast | Coffret de distribution 63A
Ref RCS1700630002

Kunststof verdeelkast (1330x895x500) met dubbelbaardslot in verzinkt frame, dubbelgeïsoleerd klasse II, IP65 behuizing, voorzien van 4 
hijsogen en openingen voor heftrucklepels.

Coffret de distribution en plastique avec serrure à double panneton dans un cadre zingués prévu de 4 anneaux de levage et ouvertures 
pour fourches d’élévateur, double isolation classe II, boîtier IP65

 
IN
Toestelcontactstop CEE 400V 63A 5P

DOORLUS
Geen  

HOOFDSCHAKELAAR 
63A 4P

UITGANGEN 
2x CEE 400V 32A 5P (met hulpcontact)
2x CEE 400V 16A 5P (met hulpcontact)
12x mono 230V 16A 2P+A

BEVEILIGINGEN
2x differentieelautomaat 32A 30mA 3P+N 6kA C type A
2x differentieelautomaat 16A 30mA 3P+N 6kA C type A
12x differentieelautomaat 16A 30mA 1P+N 6kA C type A

ENERGIE-METING
Een afzonderlijke kWh-meter per stopcontact

ENTREE
Prise mâle CEE 400V 63A 5P

PASSAGE
Non  

INTERRUPTEUR GENERAL 
63A 4P

SORTIES 
2x CEE 400V 32A 5P (avec contact auxiliaire)
2x CEE 400V 16A 5P (avec contact auxiliaire)
12x mono 230V 16A 2P+A

PROTECTIONS
2x disjoncteur différentiel 32A 30mA 3P+N 6kA C type A
2x disjoncteur différentiel 16A 30mA 3P+N 6kA C type A
12x disjoncteur différentiel 16A 30mA 1P+N 6kA C type A

COMPTAGE D’ENERGIE
Par prise de courant 1 compteur kWh 
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Aluminium zuil | Pilier en aluminium
Ref RCS1200160001

IN
Sleuf aan de onderzijde
Klemmenstrook 5P, geschikt voor 2,5-16mm²

SAMENSTELLING
Elektro
4x CEE 230V 16A 3P 
Beveiliging 4x differentieelautomaat 6A 30mA 2P C type A

Water  
2x tapkraan (chroom)

Verlichting
Armatuur gemonteerd aan de voorzijde voor padverlichting  

ENTREE
Par fente en dessous bornes sur rail 5P pour sections 2,5-16mm²

COMPOSITION
Electro
4x CEE 230V 16A 3P 
Protection 4x disjoncteur différentiel 6A 30mA 2P C type A

Eau  
2x robinet (chromé)

Eclairage
Eclairage d’allée monté sur le devant

Ref RCS9100010003

Aluminium zuil voor vaste opstelling, hoogte 1200mm

Pilier en aluminium pour emplacement fixe, hauteur 1200mm

Wielframe | Cadre à roues V45.80
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Onderstel met wielen voor kasten type V45.80, 
stapelmaat 500x420mm

Cadre à roues pour coffrets type V45.80, taille 
d’empilage 500x420mm 
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Verdeelkast | Coffret de distribution 125A
Ref RCS1701250001

Stapelbare polyethyleen verdeelkast (800x500x420mm), dubbelgeïsoleerd klasse II, slagvast, 6 handgrepen geïntegreerd, 
8 beschermings- en stapelhoeken, contactdozen en beveiligingen verzonken (beschermd) gemonteerd, stapelmaat: 500x420mm

Coffret de distribution empilable en polyéthylène (800x500x420mm), double isolation classe II, résistant aux chocs, 6 poignées intégrées, 
8 coins d’empilage renforcées, prises de courant et clapettes montées en creux (bien protégées), taille d’empilage: 500x420mm

IN
1x toestelcontactstop CEE 400V 125A 5P IP44
 
HOOFDSCHAKELAAR
125A 4P aan de buitenzijde bedienbaar en in de UIT-stand 
vergrendelbaar

SAMENSTELLING
5x CEE 63A 5P 400V IP67 +PKS (dmv 
5 magneetschakelaars)
5x CEE 230V 32A 3P + hulpcontact

BEVEILIGING
5x differentieelschakelaar 63A 300mA 4P type A
5x automaat 63A 3P+N 6kA C
5x differentieelautomaat 32A 1P+N 30mA C type A
2x automaat 6A 1P+N 6kA C (beveiliging stuurstroom)

ENTREE
1x prise mâle CEE 400V 125A 5P IP44
 
INTERRUPTEUR GENERAL
Dispositif 125A 4P peut être actionné de l’extérieur, 
verrouillable dans la position ‘OFF’

COMPOSITION
5x CEE 63A 5P 400V IP67 +PKS (par 5 contacteurs 
electromagnétiques)
5x CEE 230V 32A 3P + contact auxiliaire

PROTECTION
5x interrupteur différentiel 63A 300mA 4P type A
5x disjoncteur 63A 3P+N 6kA C
5x interrupteur différentiel 32A 1P+N 30mA C type A
2x disjoncteur 6A 1P+N 6kA C (protection courant de com-
mande)

 W
E

R
F

K
A

S
T

E
N

 |
 C

O
F

F
R

E
T

S
 D

E
 C

H
A

N
T

IE
R

 

        32                              33

Speciaal voor 

markten en foren

Spéciallement 

pour marchés et 

foires
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Revisiewagen | Chariot de révision
Ref RCS1205000001

IN
Powersafe 500A 5P IP44 Drain

DOORLUS
Powersafe 500A 5P IP44 Source

HOOFDSCHAKELAAR
500A 4P      

SAMENSTELLING
2x CEE   125A 5P 400V IP44
2x CEE   63A 5P 400V IP67
4x CEE   32A 5P 400V IP44
4x CEE   16A 5P 400V IP44
6x mono 16A 2P+A 230V
6x CEE   16A 3P 230V 
6x CEE   16A 3P 50-250VDC
6x CEE   16A 2P 42V

TRANSFO
3000VA 400-110V DC
3000VA 230-24V ~

BEVEILIGING
2x automaat 125A 3P+N 6kA C met differentieelblok 300mA

2x differentieelschakelaar 63A 300mA 4P type A
2x automaat 63A 3P+N C

4x differentieelautomaat 32A 30mA 4P C type A
4x differentieelautomaat 16A 30mA 4P C type A

2x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
12x automaat 16A 1P +N C

2x transfobeveiligingsschakelaar 
6x automaat 16A 1P DC
6x automaat 16A 1P

ENTREE
Powersafe 500A 5P IP44 Drain

PASSAGE
Powersafe 500A 5P IP44 Source

INTERRUPTEUR GENERAL
500A 4P      

COMPOSITION
2x CEE   125A 5P 400V IP44
2x CEE   63A 5P 400V IP67
4x CEE   32A 5P 400V IP44
4x CEE   16A 5P 400V IP44
6x mono 16A 2P+A 230V
6x CEE   16A 3P 230V 
6x CEE   16A 3P 50-250VDC
6x CEE   16A 2P 42V

TRANSFO
3000VA 400-110V DC
3000VA 230-24V ~

PROTECTION
2x disjoncteur 125A 3P+N 6kA C avec bloc différentiel 300mA

2x interrupteur différentiel 63A 300mA 4P type A
2x disjoncteur 63A 3P+N C

4x disjoncteur différentiel 32A 30mA 4P C type A
4x disjoncteur différentiel 16A 30mA 4P C type A

2x interrupteur différentiel  40A 30mA 4P type A
12x disjoncteur 16A 1P +N C

2x interrupteur de sécurité du transfo 
6x disjoncteur 16A 1P DC
6x disjoncteur 16A 1P

FOTO
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Stel zelf uw gecombineerde werfkast samen met standaard 
modules naar keuze

Composez vous même votre coffret de chantier avec les 
modules standards suivant

1

2

3

+

+

Verdeelmodule 12x mono 230V
Module de distribution 12x mono 230 V

Verdeelmodule 6x32A
Module de distribution 6x32A

Verdeelmodule 5x63A + 1x32A
Module de distribution 5x63A + 1x32A
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Stapelbare kast | Coffret empilable
Ref RCS1700320001

Stapelbare polyethyleen verdeelkast met geïntegreerde handgrepen, 8 beschermings- en stapelhoeken. Stapelmaat 500x420mm

Coffret de distribution noire empilable, prévu des poignées intégrées, 8 coins d’empilage renforcés. Taille d’empilage 500x420mm

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44

DOORLUS
CEE 32A 5P 400V IP44

SAMENSTELLING
12x mono 16A 2P+A 230V IP44

BEVEILIGING
2x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
6x automaat 16A 2P 6kA C

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44

PASSAGE
CEE 32A 5P 400V IP44

COMPOSITION
12x mono 16A 2P+A 230V IP44

PROTECTION
2x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
6x disjoncteur 16A 2P 6kA C  W
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Kunststof verdeelkast | Coffret de distribution en plastique
Ref RCS1700630001

Kunststof verdeelkast type V45.48.2, dubbelgeïsoleerd klasse II,  IP 44, slagvast

Coffret de distribution en plastique type V45.48.2, double isolation, classe II, IP44, résistant aux chocs

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V

DOORLUS
CEE 63A 5P 400V

HOOFDSCHAKELAAR
63A 4P

SAMENSTELLING
6x CEE 400V 32A 5P

BEVEILIGINGEN
2x differentieelschakelaar 63A 30mA 4P 
6x automaat 32A 3P NC-kar

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V

PASSAGE
CEE 63A 5P 400V

INTERRUPTEUR GENERAL
63A 4P

COMPOSITION
6x CEE 400V 32A 5P

PROTECTIONS
2x interrupteur différentiel 63A 30mA 4P 
6x disjoncteur 32A 3P NC-kar

2
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Verdeelkast | Coffret de distribution 160A
Ref RCS1701600003

IN
Slagvaste klemmenkast (375x250mm) voorzien van 2 
kabelingangen, kabelaansluiting dmv 5 isolatoren M10

HOOFDSCHAKELAAR
160A 4P

SAMENSTELLING
5x CEE 63A 5P 400V IP67
1x CEE 32A 5P 400V IP44

BEVEILIGING
5x differentieelschakelaar 63A 300mA 4P type A
5x automaat 63A 3P+N 6kA C
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A

ENTREE
Boîte à bornes, résistant aux chocs (375x250mm) avec 2 
entrées de câble, raccordement par 5 isolateurs M10

INTERRUPTEUR GENERAL
160A 4P

COMPOSITION
5x CEE 63A 5P 400V IP67
1x CEE 32A 5P 400V IP44

PROTECTION
5x interrupteur différentiel 63A 300mA 4P type A
5x disjoncteur 63A 3P+N 6kA C
1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A

Stapelbare polyethyleen verdeelkast gemonteerd op een thermisch verzinkt frame, inclusief handgrepen aan het frame

Coffret de distribution empilable en polyéthylène sur pieds zingué à chaud, avec poignées intégrées
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Frame V45.3
Ref RCS9100010004

Verzinkt frame voor V45.3, inclusief snelsluiting H=400mm

Cadre zingué pour V45.3, libération rapide incl. H=400mm

Ref RCS1100320027

Volrubber verdeelkast voor wandmontage | Coffret de distribution 
en caoutchouc pour montage sur paroi

 
IN /  ENTREE
1x toestelcontactstop / prise mâle  
CEE 32A 5P 400V IP44
 

SAMENSTELLING / COMPOSITION 
Doorlus / Passage 
1x CEE 32A 5P 400V IP44 

OUT 
2x CEE 16A 5P 400V IP44 
6x mono 16A 2P+A/T 230V IP44 
 

BEVEILIGING / PROTECTION 
1x differentieelschakelaar / diff. 40A 4P 30mA type A 
2x automaat / disjoncteur 16A 3P+N 400V 6kA C 
3x automaat / disjoncteur 16A 2P 230V 6kA C
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Wandverdeelkast | Coffret divisionnaire à suspendre 32A
Ref RCS1100320034

Volrubberen slagvaste wandverdeelkast 

Coffret divisionnaire en caoutchouc à suspendre

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V IP44  
(onderzijde)

DOORLUS
CEE 32A 5P 400V IP44 (onderzijde)

SAMENSTELLING
1x CEE 16A 5P 400V IP44 (onderzijde)
6x mono 16A 2P+A 230V IP44 

BEVEILIGING
1x differentieelschakelaar 40A 300mA 4P type A
1x automaat 16A 3P+N 6kA C
3x automaat 16A 2P 6kA C

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44  
(au fond)

PASSAGE
CEE 32A 5P 400V IP44 (au fond)

COMPOSITION
1x CEE 16A 5P 400V IP44 (au fond)
6x mono 16A 2P+A 230V IP44 

PROTECTION
1x interrupteur différentiel 40A 300mA 4P type A
1x disjoncteur 16A 3P+N 6kA C
3x disjoncteur 16A 2P 6kA C

Ref RCS9100010001
2 RVS strippen 20x3mm voor 
WK06 - WK12
Set de 2 réglettes verticales 
en inox 20x3mm pour WK06 
- WK12

Ref RCS9100010002
2 RVS strippen 20x3mm voor 
WK16.2
Set de 2 réglettes vertica-
les en inox 20x3mm pour 
WK16.2

Ref RCS9100010005
Set van 4 strippen voor 
W90.1
Réglettes pour W90.1
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RCS3000160001, RCS1100160007,
RCS1100320041
strippen voor bevestiging /réglettes 
pour fixation 

RCS1100320032
strippen voor bevestiging /réglettes 
pour fixation 

RCS3000320004
strippen voor bevestiging /réglettes 
pour fixation 
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Wandverdeelkast | Coffret divisionnaire à suspendre 16A

Ref RCS1100160007

Kunststof wandverdeelkast type WK12.2, dubbelgeïsoleerd klasse II,  IP 44, slagvast

Coffret divisionnaire en plastique à suspendre type WK12.2, double isolation, classe II, IP44, résistant aux chocs 

IN
Onderzijde: 2x wartel M40
Bovenzijde: 2x wartel M40
(Er worden standaard 2 wartels M40 meegeleverd)

SAMENSTELLING
1x CEE 16A 5P 400V IP44
2x Mono 16A 2P+A 230V IP44

BEVEILIGING
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P type A
1x automaat 16A 3P+N 6kA C
2x automaat 16A 1P+N 6kA C

ENTREE
En bas:  2x presse-étoupe M40
En haut:  2x presse-étoupe M40
(Nous ajoutons d’office 2 presse-étoupes M40 à la livraison)

COMPOSITION
1x CEE 16A 5P 400V IP44
2x Mono 16A 2P+A 230V IP44

PROTECTION
1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P type A
1x disjoncteur 16A 3P+N 6kA C
2x disjoncteur 16A 1P+N 6kA C

+ Ref RCS9100010001
2 RVS strippen 20x3mm voor WK06 - WK12
Set de 2 réglettes verticales en inox 20x3mm pour 
WK06 - WK12
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Wandverdeelkast | Coffret divisionnaire à suspendre 32A
Ref RCS1100320032

Kunststof wandverdeelkast type WK16.2, dubbelgeïsoleerd klasse II,  IP 44, slagvast

Coffret divisionnaire en plastique à suspendre type WK16.2, double isolation, classe II, IP44, résistant aux chocs 

IN
Onderzijde: 2x wartel M50
Bovenzijde: 2x wartel M50
(Er worden standaard 2 wartels M50 meegeleverd)

SAMENSTELLING
1x CEE 400V 32A 5P
1x CEE 400V 16A 5P
3x Mono 230V 16A 2P + PA

BEVEILIGING
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P 
1x automaat 32A 3P + NC-kar
1x automaat 16A 3P+NC-kar
3x automaat 16A 1P+NC-kar

ENTREE
En bas:  2x presse-étoupe M50
En haut:  2x presse-étoupe M50
(Nous ajoutons d’office 2 presse-étoupes M50 à la livraison)

COMPOSITION
1x CEE 400V 32A 5P
1x CEE 400V 16A 5P
3x Mono 230V 16A 2P + PA

PROTECTION
1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P 
1x disjoncteur 32A 3P + NC-kar
1x disjoncteur 16A 3P+NC-kar
3x disjoncteur 16A 1P+NC-kar

Ref RCS9100010002
2 RVS strippen 20x3mm voor WK16.2
Set de 2 réglettes verticales en inox 
20x3mm pour WK16.2
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Wandverdeelkast | Coffret divisionnaire à suspendre 32A

Ref RCS1100320041

Kunststof wandverdeelkast type WK12.2, dubbelgeïsoleerd klasse II,  IP 44, slagvast

Coffret divisionnaire en plastique à suspendre type WK12.2, double isolation, classe II, IP44, résistant aux chocs 

IN
Onderzijde: 2x wartel M40
Bovenzijde: 2x wartel M40
(Er worden standaard 2 wartels M40 meegeleverd)

SAMENSTELLING
1x CEE 400V 32A 5P
2x Mono 230V 16A 2P + PA

BEVEILIGING
1x differentieelschakelaar 40A 30mA 4P 
1x automaat 32A 3P + NC-kar
2x automaat 16A 1P+NC-kar

ENTREE
En bas:  2x presse-étoupe M40
En haut:  2x presse-étoupe M40
(Nous ajoutons d’office 2 presse-étoupes M40 à la livraison)

COMPOSITION
1x CEE 400V 32A 5P
3x Mono 230V 16A 2P + PA

PROTECTION
1x interrupteur différentiel 40A 30mA 4P 
1x disjoncteur 32A 3P + NC-kar
2x disjoncteur 16A 1P+NC-kar

+ Ref RCS9100010001
2 RVS strippen 20x3mm voor WK06 - WK12
Set de 2 réglettes verticales en inox 20x3mm pour 
WK06 - WK12
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Tubolux 36W
Ref RCS3100360101

- Waterdicht  
  verlichtingstoestel 1x36W  
  230V IP44 basis uit  
  glasvezel versterkt  
  polyester.
- Standaard geleverd met  
  polycarbonaat kap en  
  clips.
- Reflector uit wit gelakte 
  staalplaat.
- Ferromagnetische ballast.
- T8-fluolamp 1x36W 
  coolwhite 840 inbegrepen.
- Compleet gemonteerd met 
  15m kabel H07RN-F 3G2,5
- Huishoudelijke blauwe  
  polyamide stekker en  
  koppelstekker 16A 230V  
  2P+A IP44.
- 2 externe metalen 
  ophangbeugels  
  meegeleverd. 
- Verpakt per 2.

 
 

- Armature semi-étanche 
  1x36W 230V IP44 base en 
  polyester renforcé de fibres 
  de verre. 
- Livré avec coiffe en 
  polycarbonate et clips.
- Réflecteur blanc laqué.
- Ballast ferromagnétique.
- T8-lampe fluorescente 
  1x36W coolwhite 840 
  comprise.
- Livre monté avec 15m de 
  câble H07RN-F 3G2,5 
- Fiche mâle et femelle bleue
  type domestique en 
  polyamide 16A 230V 2P+T 
  IP44.
-  2 clips de suspension
   inclus.
- Emballé par 2.

Ref RCS3100360104
Tubolux 36W

- Waterdicht
  verlichtingstoestel 1x36W 
  230V IP44 basis uit  
  glasvezel versterkt  
  polyester.
- Standaard geleverd met  
  polycarbonaat kap en
  clips.
- Reflector uit wit gelakte  
  staalplaat.
- Ferromagnetische ballast.
- T8-fluolamp 1x36W  
  coolwhite 840 inbegrepen.
- Compleet gemonteerd met 
  15m kabel H07RN-F 3G2,5
- Blauwe CEE stekker en
  koppelstekker 16A 230V 
  2P+A IP44
- 2 externe metalen
  ophangbeugels  
  meegeleverd. 
- Verpakt per 2.

 
 
- Armature semi-étanche  
  1x36W 230V IP44 base en 
  polyester renforcé de fibres  
  de verre. 
- Livré avec coiffe en  
  polycarbonate et clips.
- Réflecteur blanc laqué.
- Ballast ferromagnétique.
- T8-lampe fluorescente 
  1x36W coolwhite 840 
  comprise.
- Livre monté avec 15m de 
  câble H07RN-F 3G2,5 
- Fiche mâle et femelle CEE  
  bleue 16A 230V 2P+T IP44.
-  2 clips de suspension 
   inclus.
- Emballé par 2.

Ref RCS3100360228: + noodunit en zwarte polyamidestekkers 
	 	 											+	bloc	de	secours	et	fiches	domestiques	noires	en	polyamide
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 Tubolux 36W

Ref RCS3100360105

- Waterdicht  
  verlichtingstoestel 1x36W 
  230V IP44 basis uit 
  glasvezel versterkt  
  polyester.
- Standaard geleverd met  
  polycarbonaat kap en 
  clips.
- Reflector uit wit gelakte  
  staalplaat.
- Ferromagnetische ballast.
- T8-fluolamp 1x36W  
  coolwhite 840 inbegrepen.
- Compleet gemonteerd met    
  15m kabel H07RN-F 3G2,5
- Grijze LumiSafe stekker  
  en koppelstekker 20A 230V  
  2P+A IP65
- 2 externe metalen  
  ophangbeugels  
  meegeleverd. 
- Verpakt per 2.

 

 

- Armature semi-étanche  
  1x36W 230V IP44 base en  
  polyester renforcé de fibres  
  de verre. 
- Livré avec coiffe en poly 
  carbonate et clips.
- Réflecteur blanc laqué.
- Ballast ferromagnétique.
- T8-lampe fluorescente  
  1x36W coolwhite 840  
  comprise.
- Livre monté avec 15m de  
  câble H07RN-F 3G2,5 
- Fiche mâle et femelle  
  LumiSafe grise 20A 230V  
  2P+T IP65.
- 2 clips de suspension  
  inclus.
- Emballé par 2.

Ref RCS3100360227

Tubolux 36W - Nood / Secours

- Waterdicht 
  verlichtingstoestel 1x36W  
  230V IP44 type 
  NOOD-verlichting basis uit  
  glasvezel versterkt  
  polyester.
- Standaard geleverd met  
  polycarbonaat kap en  
  clips.
- Reflector uit wit gelakte  
  staalplaat.
- Ferromagnetische ballast.
- Noodunit autonomie 3u.
- T8-fluolamp 1x36W  
  coolwhite 840 inbegrepen.
- Compleet gemonteerd met     
  10m kabel H07RN-F 3G2,5
- Grijze LumiSafe stekker  
  en koppelstekker 20A 230V  
  2P+A IP65.
- 2 externe metalen  
  ophangbeugels  
  meegeleverd. 
- Verpakt per 2.

- Armature semi-étanche    
  1x36W 230V IP44 type  
  éclairage de SECOURS  
  base en polyester renforcé  
  de fibres de verre. 
- Livré avec coiffe en  
  polycarbonate et clips.
- Réflecteur blanc laqué.
- Ballast ferromagnétique.
- Unité de secours autonomie  
  3h.
- T8-lampe fluorescente  
  1x36W coolwhite 840  
  comprise.
- Livre monté avec 10m de  
  câble H07RN-F 3G2,5 
- Fiche mâle et femelle  
  LumiSafe grise 20A 230V 
  2P+T IP65.
- 2 clips de suspension  
  inclus.
- Emballé par 2.

                                      43        44                              45
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Productie op aanvraag
Production sur demande

Tubolux 36W - Nood / Secours
Ref RCS3100360328

Ref RCS3100360114
Tubolux 36W - Nood / Secours

- Waterdicht 
  verlichtingstoestel 1x36W  
  230V IP44 type  
  NOOD-verlichting basis uit  
  glasvezel versterkt  
  polyester.
- Standaard geleverd met  
  polycarbonaat kap en  
  clips.
- Reflector uit wit gelakte    
  staalplaat.
- Ferromagnetische ballast.
- Noodunit autonomie 3u.
- T8-fluolamp 1x36W  
  coolwhite inbegrepen.
- Compleet gemonteerd met    
  15m kabel H07RN-F 3G2,5
- Huishoudelijke zwarte  
  polyamide stekker en  
  koppelstekker 16A 230V 
  2P+A IP44
- 2 externe metalen  
  ophangbeugels  
  meegeleverd. 
- Verpakt per 2.

- Armature semi-étanche  
  1x36W 230V IP44 type  
  éclairage de SECOURS  
  base en polyester renforcé  
  de fibres de verre. 
- Livré avec coiffe en poly 
  carbonate et clips.
- Réflecteur blanc laqué.
- Ballast ferromagnétique.
- Unité de secours autonomie  
  3h.
- T8-lampe fluorescente  
  1x36W comprise.
- Livre monté avec 15m de  
  câble H07RN-F 3G2,5 
- Fiche mâle et femelle noire  
  type domestique en  
  polyamide 16A 230V 2P+T  
  IP44.
- 2 clips de suspension  
  inclus.
- Emballé par 2.

- Waterdicht  
  verlichtingstoestel 1x36W  
  230V IP44 type NOOD- 
  verlichting basis uit  
  glasvezel versterkt  
  polyester.
- Standaard geleverd met  
  polycarbonaat kap en  
  clips.
- Reflector uit wit gelakte  
  staalplaat.
- Ferromagnetische ballast.
- T8-fluolamp 1x36W  
  coolwhite 840 inbegrepen.
- Compleet gemonteerd met  
  10m kabel H07RN-F 3G2,5
- Blauwe CEE stekker en  
  koppelstekker 16A 230V  
  2P+A IP44
- 2 externe metalen  
  ophangbeugels  
  meegeleverd. 
- Verpakt per 2.

- Armature semi-étanche  
  1x36W 230V IP44 type  
  éclairage de SECOURS  
  base en polyester renforcé  
  de fibres de verre. 
- Livré avec coiffe en poly 
  carbonate et clips.
- Réflecteur blanc laqué.
- Ballast ferromagnétique.
- T8-lampe fluorescente  
  1x36W coolwhite 840 
  comprise.
- Livre monté avec 10m de  
  câble H07RN-F 3G2,5 
- Fiche mâle et femelle CEE  
  bleue 16A 230V 2P+T IP44.
- 2 clips de suspension  
  inclus.
- Emballé par 2.
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 Rope light 45m wit | 45m blanc

Ref RCS3102960045

Rope light 45m wit LED | 45m blanc LED
Ref RCS3102960245

- Voeding 230V  
- Verbruik: 2,2W/meter
- Diameter: 13mm
- 36 LEDs per meter
- Levensduur: ca 50.000  
  uren
- Geleverd met aansluitkit en      
  aansluitsnoer

- Alimentation 230V 
- Consommation: 2,2W/ 
   mètre
- Diamètre: 13mm.
- 36 LEDs par mètre
- Durée de vie: ca 50.000  
  heures
- Livré avec jeu de  
  raccordement et cordon  
  d’alimentation

- Lichtslang 45m wit
- Voeding 230V
- Verbruik: 16,5W/meter
- Diameter: 13mm
- 36 lampjes per meter
- Levensduur: ca 20.000 uren
- Geleverd met aansluitkit en 
  2 aansluitsnoeren

- Cordon d’éclairage 45m 
  blanc
- Alimentation 230V
- Consommation: 16,5W/ 
  mètre
- Diamètre: 13mm
- 36 lampes par mètre
- Durée de vie: ca 20.000  
  heures
- Livré avec jeu de  
  raccordement et 2 cordons  
  d’alimentation
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 Projector | Projecteur 400W

Ref RCS3104000002

- Hermetische schijnwerper  
  400W op beugel
- Symmetrische reflector uit  
  gehamerd en geanodiseerd  
  aluminium
- Met veiligheidsglas,  
  getemperd, bestand tegen  
  hoge temperaturen
- Ingebouwde  
  voorschakeltemperatuur  
  sluiting d.m.v. clips
- Metaaldamplamp HPIT  
  400W 230V E40  
  inbegrepen
- Bestemd voor buiten  
  gebruik 
- Met snoer

- Projecteur hermétique  
  400W sur étrier
- Réflecteur symétrique en  
  aluminium anodisé
- Avec verre trempé résistant  
  aux hautes températures
- Ballast incorporé
- Fermeture par clips
- Lampe à décharge HPIT  
  400W 230V E40 inclus
- Usage extérieur
- Avec cordon d’alimentation 

Statief werfverlichting | Trepieds éclairage de chantier
Ref RCS3200030001

Projector | Projecteur 500W
Ref RCS3105000002

-  Verwisselbare werfprojector 
  op voet
- 500W staafhalogeenlamp.
- L = 114mm R7S
- Voorzien van 5m snoer en 
  aangegoten stekker.
- Klasse II
- IP54 

- Projecteur de chantier 
  sur pieds
- Lampe à halogène 500W. 
- L = 114mm R7S
- Equipe d’un cordon de 5m
  avec fiche moulée.
- Classe II
- IP54

Gegalvaniseerd statief voor projectoren, maximale 
hoogte = 2,7m

Trépiled galvanisé pour projecteur, hauteur maximale = 
2,7m
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 Projector | Projecteur 2000W

Ref RCS3120000003

- Hermetische schijnwerper  
  2000W op beugel.
- Behuizing uit onder druk  
  gegoten alumminium.
- Asymmetrische reflector uit  
  geanodiseerd aluminium.
- Met veiligheidsglas 5mm,  
  getemperd, bestand tegen  
  hoge temperaturen.
- Sluiting d.m.v. onverliesbare   
  binnen-zeskantbouten uit  
  RVS.
- Bestemd voor buiten gebruik.
- Met snoer van 2x25m.
- Ballast en lamp  
  inbegrepen.
- 400V

- Projecteur hermétique  
  2000W sur étrier.
- Carcasse et cadre en  
  aluminium injecté.
- Réflecteur asymmétrique en  
  aluminium anodisé.
- Avec verre de sécurité  
  trempé 5mm, résistant aux  
  hautes températures.
- Fermeture avec boulons  
  hexagonaux en acier  
  inoxydable sans perte de  
  disponibilité.
- Usage extérieur.
- Avec cordon d’alimentation  
  de 2x25m.
- Ballaste et lampe inclus. 
- 400V

Projector | Projecteur 1000W

Ref RCS3110000008

- Verplaatsbare  
  symmetrische werfprojector  
  op voet.
- 1000W staafhalogeenlamp
  inbegrepen. 
- L = 185,7mm R7S
- Voorzien van 2m snoer,  
  H07RN-F 3G1, aangegoten  
  stekker met
  beschermrooster.
- Klasse I

- Projecteur de chantier
  symétrique mobile sur pieds.
- Lampe à halogène 1000W     
  inclus.
- L = 185,7mm R7S
- Equipé d’un cordon de 2m,  
  H07RN-F 3G1 et fiche  
  moulée avec grille de  
  protection.
- Classe I 
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SYL0043758 FMH R7s 1 x MAX. 500W BLACK 392 140 265

SYL0043817 FMH R7s 1 x MAX. 500W WHITE 392 140 265

Symmetrische halogeenprojector | Projecteur halogène symétrique

LED projector | Projecteur LED

DIR2260201 FREPILED 10W 3K 600 lumen

DIR2260203 FREPILED 30W 3K 1800 lumen

DIR2260205 FREPILED 50W 3K 3000 lumen

• Citizen LED - 10W
• Geïntegreerde voeding
• High performance koellichaam
• Beschikbaar in 5000K en  
  3000K
• Hoge kwaliteit getemperd glas
• Eenvoudige installatie 
• Voedingskabel (80cm)
• IP65

• Citizen LED - 10W
• Alimentation intégrée 
• Dissipateur de chaleur haute
  performance
• Disponible en 5000K et 3000K
• Verre trempé de qualité
• Installation facile
• Câble d’alimentation (80cm)
• IP65

Sunkat IP54 IK06

FREPILED
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SBP06105594 Guell 1 S/W n.2 LED    58W 3000°K   4603lumen 150.000h

SBP06105894 Guell 1 S/W n.2 LED   39W 3000°K   3487lumen 150.000h

SBP06106494 Guell 2 A/W n.2 LED   26W 3000°K   2151lumen 150.000h

SBP06094494 Guell 2 A/W n.2 LED 114W 4000°K    8934lumen 130.000h 
(eq 150W MT)

SBP06105194 Guell 2 A/W n.2 LED   78W 3000°K   6938lumen 150.000h

SBP06118994 Guell 3 A/W n.8 LED 293W 4000°K 21521lumen 130.000h 
(eq 300W MD)

SBP06121494 Guell 2 A/W n.6 LED 212W 4000°K 16720lumen 130.000h

LED projector | Projecteur LED

Werflampen	|	Projecteurs	chantier

GUELL

 

Projector met powerled voor binnen- en buitengebruik, aluminiumbehuizing 
met polyester poedercoating, hoogperformante reflectoren, 
anti-verouderingssilicone dichtingskit, wartel M20x1,5 voor kabel 10-14mm 
diameter, volledig geïntegreerde aluminiumclips, gepoedercoate stalen 
beugel, op aanvraag dimbare versie verkrijgbaar,  IP 66, IK07, klasse I, 
levensduur > 130.000u

Projecteur avec powerled, pour usage à l’intérieur et à l’extérieur, boîtier en 
aluminium avec revêtement par poudre en polyester, reflecteurs de haute 
performance, kit d’étanchéité résistant à l’usure de temps, presse-étoupe 
M20x1,5, pour câble 10-14mm diamètre, clips en aluminium intégrés, étrier 
en acier revêtu par poudre, sur demande version dimmable à obtenir, IP66, 
IK07, classe I, durée de vie > 130.000h

BIZ625013 HALOGEEN PROJECTOR / PROJECTEUR HALOGENE 400W ALU 5M

BIZ625014 HALOGEEN WERFLAMP OP DRIEPOOT / PROJECTEUR HALOGENE 400W + TREPIED

BIZ625015 FLUO WERFLAMP / PROJECTEUR CHANTIER FLUO 2X36W

DIR2260201 FREPILED 10W 3K 600 lumen

DIR2260203 FREPILED 30W 3K 1800 lumen

DIR2260205 FREPILED 50W 3K 3000 lumen



R        52                              

 W
E

R
F

V
E

R
L

IC
H

T
IN

G
 |

 E
C

L
A

IR
A

G
E

 D
E

 C
H

A
N

T
IE

R
 

Beugel voor torenkraan om op de hoeken 
van de torenkraan te bevestigen, 
onafhankelijk van het merk van torenkraan. 
De projectoren kunnen steeds in alle 
richtingen worden gepositioneerd.
De beugels zijn vervaardigd uit warm 
verzinkt staal, voorzien van een hijsoog om 
de ophangbeugel bij de montage met de 
torenkraan op te trekken, zodat men de 
montage verder kan afwerken met 2 vrije 
handen. De beugels worden geleverd met 
handleiding, toegelaten gebruik, 
veiligheidsvoorschriften en CE-attest.

 
 
 
 
 
 
 
 

Etrier pour grue-à-tour, pour fixer sur les 
coins de la grue-à-tour, indépend de la 
marque de la grue-à-tour.
Par con concept unique, le projecteur 
peut être positionné dans toutes les di-
rections (360°C). Le support est fabriqué 
en acier zingué à chaud, prévu d’un point 
d’accrochage pour pendre le support avec 
la grue-à-tour, permettant de complêter la 
fixation du support avec les 2 mains li-
bres. L’étrier est conforme au EN 1090. Le 
support est accompagné par son manuel 
d’instruction, ses propres consignes de 
sécurité et sa déclaration de conformité 
CE.

Beugel torenkraan | Support pour projecteur grue-à-tour
Ref RCS9312300003
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RALLONGES, CÂBLES & DEROULEURS 
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Aansluitsnoeren | Cordons

RCS2202100300 (*)           (R) Aansluitsnoer H07RN-F 2x1 rubber zwart L=3m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 2x1 caoutchouc noir L=3m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2202100500               (R) Aansluitsnoer H07RN-F 2x1 rubber zwart L=5m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 2x1 caoutchouc noir L=5m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2202150300 Aansluitsnoer H07RN-F 2x1,5 rubber zwart L=3m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 2x1,5 caoutchouc noir L=3m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2202150500               (R) Aansluitsnoer H07RN-F 2x1,5 rubber zwart L=5m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 2x1,5 caoutchouc noir L=5m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2203150300               (R) Aansluitsnoer H07RN-F 3G1,5 rubber zwart L=3m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 3G1,5 caoutchouc noir L=3m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2203150500               (R) Aansluitsnoer H07RN-F 3G1,5 rubber zwart L=5m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 3G1,5 caoutchouc noir L=5m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2203151000 Aansluitsnoer H07RN-F 3G1,5 rubber zwart L=10m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 3G1,5 caoutchouc noir L=10m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2203151500 Aansluitsnoer H07RN-F 3G1,5 rubber zwart L=15m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 3G1,5 caoutchouc noir L=15m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2203250300 Aansluitsnoer H07RN-F 3G2,5 rubber zwart L=3m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 3G2,5 caoutchouc noir L=3m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2203250500 Aansluitsnoer H07RN-F 3G2,5 rubber zwart L=5m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 3G2,5 caoutchouc noir L=5m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2203251000 Aansluitsnoer H07RN-F 3G2,5 rubber zwart L=10m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 3G2,5 caoutchouc noir L=10m, avec fiche moulée, type domestique

RCS2203251500 Aansluitsnoer H07RN-F 3G2,5 rubber zwart L=15m, met aangespoten stekker, huishoudelijk type 
Cordon H07RN-F 3G2,5 caoutchouc noir L=15m, avec fiche moulée, type domestique

(*) Ref RCS2202100300

(R) = Runner
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Verlengsnoeren | Rallonges mono

RCS2003250500 Verlengsnoer 5m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 5m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003251000 Verlengsnoer 10m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 10m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003251500               (R) Verlengsnoer 15m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 15m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003252000 (1) Verlengsnoer 20m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 20m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003252500               (R) Verlengsnoer 25m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 25m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003252540 (2) Verlengsnoer 25m H07BQ-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met oranje polyurethaan buitenmantel  
en blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 25m H07BQ-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec gaine extérieure en polyurethane orange  
et fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003253300 Verlengsnoer 33m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 33m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003252510 (3) Verlengsnoer 25m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met zwarte rubberstekkers huishoudelijk type
Rallonge 25m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques noires et caoutchouc

RCS2003254000 Verlengsnoer 40m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 40m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003255000 Verlengsnoer 50m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe polyamidestekkers huishoudelijk type
Rallonge 50m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches domestiques bleues en polyamide

RCS2003252520               (R) Verlengsnoer 25m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met aangegoten zwarte rubberstekkers huishoudelijk 
type
Rallonge 25m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches moulées noires caoutchouc type domestique

RCS2003252516 (4)          (R) Verlengsnoer 25m H07RN-F 3G2,5 2P+A 16A 230V met blauwe CEE-stekkers 16A 2P+A 230V
Rallonge 25m H07RN-F 3G2,5 2P+T 16A 230V avec fiches CEE bleues 16A 2P+T 230V

(1) Ref RCS2003252000 (2) Ref RCS2003252540

(3) Ref RCS2003252510

(4) Ref RCS2003252516

(R) = Runner
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Verlengsnoeren | Rallonges 16A

RCS2005251501 Verlengsnoer 15m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V met rode CEE-stekkers IP44 StarTop 
Rallonge 15m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005252001 Verlengsnoer 20m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V met rode CEE-stekkers IP44 StarTop 
Rallonge 20m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005252501               (R) Verlengsnoer 25m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V met rode CEE-stekkers IP44 StarTop 
Rallonge 25m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005252511 Verlengsnoer 25m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V met rode CEE-stekkers IP44 ProTop (met gevezen contacten)
Rallonge 25m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V avec fiches CEE rouges IP44 ProTop (avec contacts visés)

RCS2005253301 Verlengsnoer 33m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V met rode CEE-stekkers IP44 StarTop 
Rallonge 33m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005254001 Verlengsnoer 40m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V met rode CEE-stekkers IP44 StarTop 
Rallonge 40m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005255001 Verlengsnoer 50m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V met rode CEE-stekkers IP44 StarTop 
Rallonge 50m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005255051 Verlengsnoer 100m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V met rode CEE-stekkers IP44 StarTop 
Rallonge 100m H07RN-F 5G2,5 5P 16A 400V avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005601501 Verlengsnoer 15m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 StarTop
Rallonge 15m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005602001 Verlengsnoer 20m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 StarTop
Rallonge 20m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005602500 Verlengsnoer 25m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 StarTop
Rallonge 25m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005602501               (R) Verlengsnoer 25m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 StarTop
Rallonge 25m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005602511 Verlengsnoer 20m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 ProTop (met gevezen contacten)
Rallonge 20m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 ProTop (avec contacts visés)

RCS2005603301 Verlengsnoer 33m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 StarTop
Rallonge 33m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005604001 Verlengsnoer 40m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 StarTop
Rallonge 40m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005605001               (R) Verlengsnoer 50m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 StarTop
Rallonge 50m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

RCS2005605051 Verlengsnoer 100m H07RN-F 5G6 5P 32A met rode CEE-stekkers IP44 StarTop
Rallonge 100m H07RN-F 5G6 5P 32A avec fiches CEE rouges IP44 StarTop

Verlengsnoeren | Rallonges 32A

(R) = Runner
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Verlengsnoeren | Rallonges 63A

RCS2051601501               (R) Verlengsnoer 15m H07RN-F 5G16 5P 63A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 15m H07RN-F 5G16 5P 63A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2051602001 Verlengsnoer 20m H07RN-F 5G16 5P 63A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 20m H07RN-F 5G16 5P 63A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2051602500               (R) Verlengsnoer 25m H07RN-F 5G16 5P 63A met rode CEE-stekkers IP67 Bals 
Rallonge 25m H07RN-F 5G16 5P 63A avec fiches CEE rouges IP67 Bals

RCS2051602501               (R) Verlengsnoer 25m H07RN-F 5G16 5P 63A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 25m H07RN-F 5G16 5P 63A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2051603301 Verlengsnoer 33m H07RN-F 5G16 5P 63A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 33m H07RN-F 5G16 5P 63A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2051604001 Verlengsnoer 40m H07RN-F 5G16 5P 63A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 40m H07RN-F 5G16 5P 63A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2051605001 Verlengsnoer 50m H07RN-F 5G16 5P 63A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 50m H07RN-F 5G16 5P 63A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2051605051 Verlengsnoer 100m H07RN-F 5G16 5P 63A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus  
Rallonge 100m H07RN-F 5G16 5P 63A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus 

(R) = Runner
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Verlengsnoeren | Rallonges 125A

RCS2053500501 Verlengsnoer 5m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 5m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2053501001 Verlengsnoer 10m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 10m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2053501501             Verlengsnoer 15m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 15m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2053502001 Verlengsnoer 20m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 20m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2053502501               Verlengsnoer 25m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 25m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2053503301 Verlengsnoer 33m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 33m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2053504001 Verlengsnoer 40m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 40m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2053505001 Verlengsnoer 50m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 50m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

RCS2053505051 Verlengsnoer 100m H07RN-F 5G35 5P 125A met rode CEE-stekkers IP67 Power Top Plus 
Rallonge 100m H07RN-F 5G35 5P 125A avec fiches CEE rouges IP67 Power Top Plus

Productie op aanvraag
Production sur demande

Splitterblokken | Blocs séparateur

IN
1x toestelcontactstop CEE 16A 5P 400V 
IP44

SAMENSTELLING
3x CEE 16A 5P 400V IP44

ENTREE
1x prise mâle CEE 16A 5P 400V IP44
 
 
 
 
 
 

COMPOSITION
3x CEE 16A 5P 400V IP44

Ref RCS1100160013

IN
1x toestelcontactstop CEE 32A 5P 400V 
IP44

SAMENSTELLING
3x CEE 32A 5P 400V IP44 

ENTREE
1x prise mâle CEE 32A 5P 400V IP44
 
 
 
 
 
 

COMPOSITION
3x CEE 32A 5P 400V IP44

Ref RCS1100320012

Volrubberen	splitterblok	voorzien	van	handgreep	•	Bloc	séparateur	en	caoutchouc	prévu	d’une	poignée
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Adaptorsnoeren | Rallonges adaptateur

RCS2003259025               (R) Adaptor 3G2,5 CEE 16A 3P mannelijk - mono 3P vrouwelijk huishoudelijk 
Adaptateur 3G2,5 CEE 16A 3P mâle - mono 3P femelle domestique

RCS2003259026 Adaptor 3G2,5 MONO 3P mannelijk - CEE 3P vrouwelijk 
Adaptateur 3G2,5 MONO 3P mâle - CEE 3P femelle

RCS2003259027               (R) Adaptor 3G2,5 mono 16A 3P mannelijk - Lumisafe 16A 3P vrouwelijk 
Adaptateur 3G2,5 mono 16A 3P mâle - Lumisafe 16A 3P femelle

RCS2003259028 Adaptor 3G2,5 CEE 16A 3P mannelijk - CEE 32A 3P vrouwelijk 
Adaptateur 3G2,5 CEE 16A 3P mâle - CEE 32A 3P femelle

RCS2003259029 Adaptor 3G2,5 mono 16A 3P mannelijk - Lumisafe 16A 5P vrouwelijk 
Adaptateur 3G2,5 mono 16A 3P mâle - Lumisafe 16A 5P femelle

RCS2005250104               Adaptor 5G2,5 CEE 16A 5P mannelijk - CEE 16A 4P vrouwelijk 
Adaptateur 5G2,5 CEE 16A 5P mâle - CEE 16A 4P femelle

RCS2005251632 Adaptor 5G2,5 CEE 16A 5P mannelijk - CEE 5P vrouwelijk 
Adaptateur 5G2,5 CEE 16A 5P mâle - CEE 5P femelle

RCS2005251663 Adaptor 5G2,5 CEE 16A 5P mannelijk - CEE 63A 5P vrouwelijk 
Adaptateur 5G2,5 CEE 16A 5P mâle - CEE 63A 5P femelle

RCS2005600104 Adaptor 5G6 CEE 32A 5P mannelijk - CEE 32A 4P vrouwelijk 
Adaptateur 5G6 CEE 32A 5P mâle - CEE 32A 4P femelle

RCS2005603263 Adaptor 5G6 CEE 32A 5P mannelijk - CEE 63A 5P vrouwelijk 
Adaptateur 5G6 CEE 32A 5P mâle - CEE 63A 5P femelle

Haspel | Dérouleur

RCS1000160006 Kunststof haspel 40m H07RN-F 3G2,5 met metalen frame
3 stopcontacten 10/16A van het huishoudelijk type + klapdeksel IP44

Dérouleur thermoplastique 40m H07RN-F 3G2,5 avec pieds en métal
3 prises domestiques 10/16A + clapet IP44

(R) = Runner
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Verdeeldozen | Boîtes de distribution

RCS2000160006 (1)          (R) Verdeeldoos 16A met 3x mono 2P+A stopcontacten  
5m H07RN-F 3G2,5 en een blauwe huishoudelijke polyamidestekker 
Boîte de distribution 16A avec 3x prise de courant mono 2P+T
5m H07RN-F 3G2,5 et une fiche domestique mâle bleue en polycarbonate

RCS2000160007               (R) Verdeeldoos 16A met 3x mono 2P+A stopcontacten  
25m H07RN-F 3G2,5 en een blauwe huishoudelijke polyamidestekker 
Boîte de distribution 16A avec 3x prise de courant mono 2P+T
25m H07RN-F 3G2,5 et une fiche domestique mâle bleue en polycarbonate

RCS2000160012 (2) Verdeeldoos 16A met 3x CEE 2P+A stopcontacten 230V 
3m H07RN-F 3G2,5 en een CEE stekker 16A 2P+A 230V 
Boîte de distribution 16A avec 3x prise de courant CEE 2P+T 230V
3m H07RN-F 3G2,5 et une fiche mâle CEE 16A 2P+A 230V

RCS2000160316 Verdeeldoos 16A met 3x CEE 16A 5P stopcontacten  
3m H07RN-F 5G2,5 en een CEE stekker 16A 5P 400V 
Boîte de distribution 16A avec 3x prise de courant CEE 16A 5P
3m H07RN-F 5G2,5 et une fiche mâle CEE 16A 5P 400V

RCS2000320332 Verdeeldoos 32A met 3x CEE 32A 5P stopcontacten  
3m H07RN-F 5G6 en een CEE stekker 32A 5P 400V 
Boîte de distribution 32A avec 3x prise de courant CEE 32A 5P
3m H07RN-F 5G6 et une fiche mâle CEE 32A 5P 400V

RCS2000160010 (3)          (R) Kalthoff driewegstekker 16A met 3x mono 2P+A stopcontacten 
25m H07RN-F 3G2,5 en een huishoudelijke stekker 
Fiche domino Kalthoff 16A avec 3x prise de courant mono 2P+T
25m H07RN-F 3G2,5 et une fiche domestique mâle

RCS2000160022 (4) Driewegstekker in synthetisch rubber 16A met 3x mono 2P+A stopcontacten 
25m H07RN-F 3G2,5 en een huishoudelijke stekker 
Fiche domino en caoutchouc synthetique 16A avec 3x prise de courant 
mono 2P+T, 25m H07RN-F 3G2,5 et une fiche domestique mâle

(1) Ref RCS2000160006 (2) Ref RCS2000160012

(3) Ref RCS2000160010 (4) Ref RCS2000160022

(R) = Runner
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Rubberkabel | Câble caoutchouc H07RN-F
Sectie / Section 

(mm²)
Diameter / Diamè-

tre (mm)
Gewicht / Poids

(kg/km) Iz0 (ampère) Icc / I crête (kA) 
1 sec

Δ Volt / Amp / 100m 
(*)

1x10 11,2 200 80 1,2 0,380

1x16 12,8 275 107 1,9 0,240

1x25 14,5 395 142 3,0 0,150

1x50 18,8 720 212 6,0 0,082

1x70 21,0 970 270 8,4 0,057

1x95 23,5 1240 327 11,4 0,043

1x120 26,0 1540 379 14,4 0,035

1x150 28,8 1890 435 18,8 0,030

1x185 31,0 2300 496 22,2 0,025

1x240 34,3 2940 584 28,8 0,021

1x300 37,5 3660 665 36,0 0,020

1x400 42,0 4710 779 48,0 0,018

1x500 46,5 5950 870 60,0 0,017

2x1,5 10,3 120 24 0,18 2,510

2x2,5 11,0 175 33 0,30 1,540

2x4,0 13,5 245 45 0,48 0,960

2x6,0 16,0 315 58 0,72 0,640

3G1,5 11,0 150 24 0,18 2,510

3G2,5 13,0 215 33 0,30 1,540

3G4,0 14,5 300 45 0,48 0,960

3G6,0 17,3 395 58 0,72 0,640

4G1,5 13,0 190 22 0,18 2,510

4G2,5 14,0 270 30 0,30 1,540

4G4,0 16,3 380 40 0,48 0,960

4G6,0 19,3 510 52 0,72 0,640

4G10 24,8 910 55 1,20 0,380

4G16 27,8 1240 70 1,90 0,240

4G25 33,0 1840 90 3,00 0,150

4G35 37,5 2390 110 4,20 0,110

4G50 43,3 3280 190 6,00 0,082

4G70 48,8 4410 242 8,40 0,057

4G95 54,8 5770 293 11,4 0,043

4G120 59,3 7020 339 14,4 0,035

4G150 66,3 8650 390 18,8 0,030

4G185 72,0 10570 444 22,2 0,025

4G240 81,5 13200 522 28,8 0,021

4G300 89,0 16700 595 36,0 0,019

5G1,5 13,3 230 22 0,18 2,510

5G2,5 15,3 325 30 0,30 1,540

5G4,0 17,8 475 40 0,48 0,960

5G6,0 21,3 630 52 0,72 0,640

5G10 27,3 1120 51 1,20 0,380

5G16 31,3 1530 67 1,90 0,240

5G25 37,0 2280 89 3,00 0,150

5G35 38,0 2700 110 4,20 0,110

5G50 44,5 3950 138 6,00 0,082

5G70 47,0 4893 172 8,40 0,057

5G95 58,0 6600 204 11,4 0,043

5G120 67,0 8051 238 14,4 0,035

(*) Drukt de spanningsval uit in volt per ampère per 100m / Indique la chute de tension en volt par ampère par 100m
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BPP022965 Aardingsonderbreker recht model / Barette coupe terre

BPP067000 Kabelafdekpan 50x330mm geel / Couvre câbles 50x330mm jaune

BPP067001             Kabelafdekpan 50x330mm rood / Couvre câbles 50x330mm rouge

CABCU16 Blank koper 16mm2 / Cuivre nu 16mm2

CABCU25 Blank koper 25mm2 / Cuivre nu 25mm2

CABCU35             Blank koper 35mm2 / Cuivre nu 35mm2

CABCU50 Blank koper 50mm2 / Cuivre nu 50mm2

CABCUPB35 Aardingslus koper-lood 35mm / Boucle de terre cuivre-plomb 35mm

CABEVAVB4X10 EXAVB/EXAVB-F2 4X10

CABEVAVB4X16 EXAVB/EXAVB-F2 4X16

CABEVAVB4X25 EXAVB/EXAVB-F2 4X25

CABEVAVB4X35 EXAVB/EXAVB-F2 4X35

CABEVAVB4X50 EXAVB/EXAVB-F2 4X50

CABEVAVB4X70 EXAVB/EXAVB-F2 4X70

CABEVAVB4X95 EXAVB/EXAVB-F2 4X95

CABEXVB4X10 EXVB 1KV 4X10

CABEXVB4X16 EXVB 1KV 4X16

CABEXVB4X25 EXVB 1KV 4X25

CABEXVB4X35 EXVB 1KV 4X35

CABEXVB4X50 EXVB 1KV 4X50

CABEXVB4X70 EXVB 1KV 4X70

CABEXVB4X95 EXVB 1KV 4X95

CABEXVB5G10 EXVB 1KV 5G10

CABEXVB5G16 EXVB 1KV 5G16

CABPIREFLEX3G1,5 PIREFLEX H07RN-F 3G1,5

CABPIREFLEX3G2,5 PIREFLEX H07RN-F 3G2,5

CABPIREFLEX5G10 PIREFLEX H07RN-F 5G10

CABPIREFLEX5G16 PIREFLEX H07RN-F 5G16

CABPIREFLEX5G2,5 PIREFLEX H07RN-F 5G2,5

CABPIREFLEX5G25 PIREFLEX H07RN-F 5G25

CABPIREFLEX5G35 PIREFLEX H07RN-F 5G35

CABPIREFLEX5G50 PIREFLEX H07RN-F 5G50

CABPIREFLEX5G6 PIREFLEX H07RN-F 5G6

CABPIREFLEX5G70 PIREFLEX H07RN-F 5G70

CABVOB16GY VOB H07V-R 16 VJ

FLX6786770 WACHTBUIS D40 PE ROOD 25M / TUBE CREUX D40 PE ROUGE 25M

FLX6886160 MOF VOOR WACHTBUIS D63 / MANCHON POUR GAINE D’ATTENTE D63

FLX6887150 MOF VOOR WACHTBUIS D50 / MANCHON POUR GAINE D’ATTENTE D50

FLX6888150 MOF VOOR WACHTBUIS D90 / MANCHON POUR GAINE D’ATTENTE D90

FLX6891771 WACHTBUIS D160 PE ROOD 50M / TUBE CREUX D160 PE ROUGE 50M

FLX6892150 MOF VOOR WACHTBUIS D125 / MANCHON POUR GAINE D’ATTENTE D125

FLX6893150 MOF VOOR WACHTBUIS D160 / MANCHON POUR GAINE D’ATTENTE D160

FLX6950464771 WACHTBUIS D75 PE ROOD 50M / TUBE CREUX D75 PE ROUGE 50M

FLX6951464771 WACHTBUIS D110 PE ROOD 50M / TUBE CREUX D110 PE ROUGE 50M

FLX6954160 MOF VOOR WACHTBUIS D75 / MANCHON POUR GAINE D’ATTENTE D75

FLX6955150 MOF VOOR WACHTBUIS D110 / MANCHON POUR GAINE D’ATTENTE D110

FLX7842770 WACHTBUIS D63 PE ROOD 25M / TUBE CREUX D63 PE ROUGE 25M

EXAVB

EXVB
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Ref RCS9917085500
Defender XXL

• Zware zwart/gele duurzame  
  polyurethaan kabelbrug met  
  5 kanalen van elk minimaal  
  59x60mm (61x59, 62x65,  
  60x63, 62x65, 61x59)
• Antislip oppervlakte
• Zip-dekselsluiting
• Olie-, zuur- en  
  petroleumbestendig
• Lengte: 700mm
• Breedte: 696mm
• Hoogte: 87mm
• Gewicht: 21,4kg
• Max. belasting: ca. 5 ton
  per bandafdruk (200x200mm)

• Passage de câble solide en    
  polyurethane jaune/noir avec 
  5 canaux de minimalement  
  59x60mm (61x59, 62x65,  
  60x63, 62x65, 61x59)
• Surface antidérapant
• Fermeture à glissière zip du  
  couvercle
• Resistant aux huiles, acides et 
  petrol
• Longueur: 700mm
• Largeur: 696mm
• Hauteur: 87mm
• Poids: 21,4kg
• Chargement max. ca. 5  
  tonnes par impreinte de pneu  
  (200x200mm)

Ref RCS9917085510: eindstuk voor kabelbrug / terminaison pour passage de câble

Kabelbruggen / Passages de câble

Defender III

• Zware zwart/gele duurzame  
  polyurethaan kabelbrug met  
  3 kanalen van elk minimaal  
  45x49mm (52x49, 45x50,  
  56x49)
• Antislip oppervlakte
• Zip-dekselsluiting
• Zip-doorverbinding onderling
• Olie-, zuur- en  
  petroleumbestendig
• Lengte: 1000mm
• Breedte: 600mm
• Hoogte: 73mm
• Gewicht: 22kg
• Max. belasting: ca. 5 ton
  per bandafdruk (200x200mm)

• Passage de câble solide en    
  polyurethane jaune/noir avec 
  3 canaux de minimalement  
  45x49mm (52x49, 45x50,  
  56x49)
• Surface antidérapant
• Fermeture à glissière zip du  
  couvercle et de  
  l’interconnection
• Resistant aux huiles, acides et 
  petrol
• Longueur: 1000mm
• Largeur: 600mm
• Hauteur: 73mm
• Poids: 22kg
• Chargement max. ca. 5  
  tonnes par impreinte de pneu  
  (200x200mm)

Ref RCS9917085008: eindstuk voor kabelbrug / terminaison pour passage de câble

Ref RCS9917085002
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Defender Midi

• Zware zwart/gele duurzame  
  polyurethaan kabelbrug met  
  5 kanalen van elk  
  34x36mm 
• Antislip oppervlakte
• Zip-dekselsluiting
• Olie-, zuur- en  
  petroleumbestendig
• Lengte: 890mm
• Breedte: 542mm
• Hoogte: 52mm
• Gewicht: 11,5kg
• Max. belasting: ca. 5 ton
  per bandafdruk (200x200mm)

• Passage de câble solide en    
  polyurethane jaune/noir avec 
  5 canaux de minimalement  
  34x36mm
• Surface antidérapant
• Fermeture à glissière zip du  
  couvercle
• Resistant aux huiles, acides et 
  petrol
• Longueur: 890mm
• Largeur: 542mm
• Hauteur: 52mm
• Poids: 11,5kg
• Chargement max. ca. 5  
  tonnes par impreinte de pneu  
  (200x200mm)

Ref RCS9917085308: eindstuk voor kabelbrug / terminaison pour passage de câble

Defender Mini

• Zware zwart/gele duurzame  
  polyurethaan kabelbrug met  
  3 kanalen van elk minimaal  
  35x30mm 
• Antislip oppervlakte
• Zip-dekselsluiting
• Zip-doorverbinding onderling
• Olie-, zuur- en  
  petroleumbestendig
• Lengte: 1000mm
• Breedte: 290mm
• Hoogte: 48mm
• Gewicht: 5kg
• Max. belasting: ca. 2 ton
  per bandafdruk (200x200mm)

• Passage de câble solide en    
  polyurethane jaune/noir avec 
  3 canaux de minimalement  
  35x30mm
• Surface antidérapant
• Fermeture à glissière zip du  
  couvercle et de  
  l’interconnection
• Resistant aux huiles, acides et 
  petrol
• Longueur: 1000mm
• Largeur: 290mm
• Hauteur: 48mm
• Poids: 5kg
• Chargement max. ca. 2  
  tonnes par impreinte de pneu  
  (200x200mm)

Ref RCS9917085208: eindstuk voor kabelbrug mannelijk / terminaison pour passage de câble masculin
Ref RCS9917085209: eindstuk voor kabelbrug vrouwelijk / terminaison pour passage de câble féminin

Ref RCS9917085300

Ref RCS9917085200
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BIZ351040 SIGNALISATIETAPE ROOD-WIT / RUBAN ROUGE-BLANC 500MM X 75MM 

BIZ351050 ZELFKLEVENDE SIGNALIS.TAPE ROOD-WIT / RUBAN SIGN ADHéSIF ROUGE-BLANC 

BIZ351051 ZELFKLEVENDE SIGNALISATIETAPE GEEL-ZWART / RUBAN SIGN ADHéSIF JAUNE-NOIR

BIZ700207 KABELAFROLLER / DEROULEUR SABOT 300KG

BIZ700208 KABELAFROLLER MONOBLOK / DEROULEUR MONOBLOC 150KG

BIZ700275 PLOOIBARE KABELAFROLLER / DEROULEUR EXTREME PLIANT 150KG

BIZ700276 WATERPAS LASER / NIVEAU LASER

BIZ700388 DRIEPOOT / TREPIED BIZ700276/700394

BIZ700394 AFSTANDSMETER / TELEMETRE

BIZ710430 KOPPELSTUK SCHROEFDRAAD / MANCHON DE RACCOR. POUR PIQUETS DE TERRE 
ACIER-CUIVRE 5/8

BIZ710431 KOPPELSTUK SCHROEFDRAAD / MANCHON DE RACCOR. POUR PIQUETS DE TERRE 
ACIER-CUIVRE 3/4  

BIZ710432 AANSLUITKLEM / COMPT. DE MISE A LA TERRE POUR PIQ. DE TERRE AC-CUI. 5/8

BIZ710433 AANSLUITKLEM / COMPT. DE MISE A LA TERRE POUR PIQ. DE TERRE AC-CUI. 3/4     

BIZ710434 AARDINGSSTAAF SLAGKOP / TÊTE DE FRAP. POUR PIQ. DE TERRE AC-CUI. 5/8

BIZ710435 AARDINGSSTAAF SLAGKOP / TÊTE DE FRAP. POUR PIQ. DE TERRE AC-CUI. 3/4 

BIZ710436 KLAUWKLEM / GRIFFE DE MISE A LA TERRE 16/50 MM2

BIZ710437 KLAUWKLEM / GRIFFE DE MISE A LA TERRE 6/25 MM2

BIZ710810 AARDINGSSTAAF KRUISVORM / PIQ. DE TERRE CRUCIFORME EN ACIER GALV. 1,5M

BIZ710811 AARDINGSSTAAF KRUISVORM / PIQ. DE TERRE CRUCIFORME EN ACIER GALV. 2M

BIZ710812 AARDINGSSTAAF  / PIQ. DE TERRE ROND EN ACIER CUIVRE 5/8 X1,5M

BIZ710813 AARDINGSSTAAF / PIQ. DE TERRE ROND EN ACIER CUIVRE 5/8 X2,10M  

BIZ710814 AARDINGSSTAAF / PIQ. DE TERRE ROND EN ACIER CUIVRE 3/4 X1,5M

BIZ710815 AARDINGSSTAAF / PIQ. DE TERRE ROND EN ACIER CUIVRE 3/4 X2,10M

GSVAMM1 KLEMSCHROEVEN VOOR AARDSTAAF / BOULONS DE SERRAGE POUR PIQ. DE 
TERRE

BIZ230027 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 10MM2 D8 (50)

BIZ230029 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 16MM2 D8 (50)

BIZ230032             KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 25MM2 D10 (50)

BIZ230034 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 35MM2 D10 (25)

BIZ230036               KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 50MM2 D10 (25)

BIZ230037 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 70MM2 D10 (10)

BIZ230039 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 95MM2 D12 (10)

BIZ230040 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 120MM2 D12 (5)

BIZ230041 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 150MM2 D12 (5)

BIZ230042 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 185MM2 D12 (4)

BIZ230043 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 240MM2 D14 (2)

BIZ230044 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 300MM2 D14 (2)

Algemene toebehoren / Accessoires en général
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MM391AB112 GIETMOF / BOÎTE DE DERIVAT 4X10 -10 KD 22-21MM 

MM391AB113 GIETMOF / BOÎTE DE DERIVAT 4X25 -16 KD 29-22MM 

MM391AB114             GIETMOF / BOÎTE DE DERIVAT 4X70 -25 KD 35-25MM 

MM391AB115 GIETMOF / BOÎTE DE DERIVAT 4X150 -50 KD 50-30MM 

MM391AB116               GIETMOF / BOÎTE DE DERIVAT 4X185 -70 KD 58-35MM 

MM391AB117 GIETMOF / BOÎTE DE DERIVAT 4X240 -150 KD 65-45MM 

BIZ730210 VEILIGHEIDSHELM IDRA + GEINTEGR. VEILIGH.SCHERM / CASQUE IDRA + ECRAN

BIZ730300 VEILIGHEIDSBRIL / LUNETTES DE PROTECTION

BIZ730303 STANDAARD VEILIGHEIDSBRIL / LUNETTES DE PROTECTION STANDARD

BIZ730915 TELESCOPISCHE LADDER / ECHELLE TELESCOPIQUE 3,20M

BIZ730916 TELESCOPISCHE TRAPLADDER 5 SPORTEN / ESCABEAU TELESCOPIQUE 5 STEPS

Algemene toebehoren / Accessoires en général

AEGRT601SN THERM 3DR 5-30° 1NO 10A IP30 ON/OFF

AEGSK204T MOBIELE VERWARMING / CONVECTEUR MOBILE 2000W

AEGWK2002             DIRECTE VERWARMING / CHAUFFAGE DIRECTE 2000W

AEGWK2502 DIRECTE VERWARMING / CHAUFFAGE DIRECTE 2500W

AEGWK3002               DIRECTE VERWARMING / CHAUFFAGE DIRECTE 3000W

AEGWKL2503U CONVECTOR / CONVECTEUR 2,5 KW

AEGWKL3003U CONVECTOR / CONVECTEUR 3 KW

FROFR5510105 INDUSTRIELE VERWARMING AEROTHERM / AEROTHERM MOBILE P15323

FROFR5510110 INDUSTRIELE VERWARMING AEROTHERM / AEROTHERM MOBILE P21

FROFR5510125             INDUSTRIELE VERWARMING AEROTHERM / AEROTHERM MOBILE P33

FROFR5510135 INDUSTRIELE VERWARMING AEROTHERM / AEROTHERM MOBILE P51

FROFR5510140               INDUSTRIELE VERWARMING AEROTHERM / AEROTHERM MOBILE 9KW 3X230V

CIM142750 TROMMELFIX / FIX BOBINE 200

CIM142752 TROMMELFIX / FIX BOBINE 700

DRCDITRACE ZELFLIMITEREND VERWARMINGSLINT / CORDON ANTI-GEL

DRCDITRACEACC AAN- EN AFSLUITSET VOOR DITRACE / ACCESSOIRES POUR CORDON DITRACE
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BIZ351040 SIGNALISATIETAPE ROOD-WIT / RUBAN ROUGE-BLANC 500MM X 75MM 

BIZ351050 ZELFKLEVENDE SIGNALIS.TAPE ROOD-WIT / RUBAN SIGN ADHéSIF ROUGE-BLANC 

BIZ351051 ZELFKLEVENDE SIGNALISATIETAPE GEEL-ZWART / RUBAN SIGN ADHéSIF JAUNE-NOIR

BIZ700207 KABELAFROLLER / DEROULEUR SABOT 300KG

BIZ700208 KABELAFROLLER MONOBLOK / DEROULEUR MONOBLOC 150KG

BIZ700275 PLOOIBARE KABELAFROLLER / DEROULEUR EXTREME PLIANT 150KG

BIZ700276 WATERPAS LASER / NIVEAU LASER

BIZ700388 DRIEPOOT / TREPIED BIZ700276/700394

BIZ700394 AFSTANDSMETER / TELEMETRE

BIZ710430 KOPPELSTUK SCHROEFDRAAD / MANCHON DE RACCOR. POUR PIQUETS DE TERRE 
ACIER-CUIVRE 5/8

BIZ710431 KOPPELSTUK SCHROEFDRAAD / MANCHON DE RACCOR. POUR PIQUETS DE TERRE 
ACIER-CUIVRE 3/4  

BIZ710432 AANSLUITKLEM / COMPT. DE MISE A LA TERRE POUR PIQ. DE TERRE AC-CUI. 5/8

BIZ710433 AANSLUITKLEM / COMPT. DE MISE A LA TERRE POUR PIQ. DE TERRE AC-CUI. 3/4     

BIZ710434 AARDINGSSTAAF SLAGKOP / TÊTE DE FRAP. POUR PIQ. DE TERRE AC-CUI. 5/8

BIZ710435 AARDINGSSTAAF SLAGKOP / TÊTE DE FRAP. POUR PIQ. DE TERRE AC-CUI. 3/4 

BIZ710436 KLAUWKLEM / GRIFFE DE MISE A LA TERRE 16/50 MM2

BIZ710437 KLAUWKLEM / GRIFFE DE MISE A LA TERRE 6/25 MM2

BIZ710810 AARDINGSSTAAF KRUISVORM / PIQ. DE TERRE CRUCIFORME EN ACIER GALV. 1,5M

BIZ710811 AARDINGSSTAAF KRUISVORM / PIQ. DE TERRE CRUCIFORME EN ACIER GALV. 2M

BIZ710812 AARDINGSSTAAF  / PIQ. DE TERRE ROND EN ACIER CUIVRE 5/8 X1,5M

BIZ710813 AARDINGSSTAAF / PIQ. DE TERRE ROND EN ACIER CUIVRE 5/8 X2,10M  

BIZ710814 AARDINGSSTAAF / PIQ. DE TERRE ROND EN ACIER CUIVRE 3/4 X1,5M

BIZ710815 AARDINGSSTAAF / PIQ. DE TERRE ROND EN ACIER CUIVRE 3/4 X2,10M

GSVAMM1 KLEMSCHROEVEN VOOR AARDSTAAF / BOULONS DE SERRAGE POUR PIQ. DE 
TERRE

BIZ230027 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 10MM2 D8 (50)

BIZ230029 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 16MM2 D8 (50)

BIZ230032             KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 25MM2 D10 (50)

BIZ230034 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 35MM2 D10 (25)

BIZ230036               KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 50MM2 D10 (25)

BIZ230037 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 70MM2 D10 (10)

BIZ230039 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 95MM2 D12 (10)

BIZ230040 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 120MM2 D12 (5)

BIZ230041 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 150MM2 D12 (5)

BIZ230042 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 185MM2 D12 (4)

BIZ230043 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 240MM2 D14 (2)

BIZ230044 KABELSCHOEN / SOULIER DE CÂBLE 300MM2 D14 (2)
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Algemene toebehoren / Accessoires en général

Toebehoren Powersafe / Accessoires Powersafe

BEEB98080503 AANSLUITKABEL 1M / CÂBLE DE RACCOR. 1M

BEEB7404025 DIFFERENTIEELRELAIS TYPE B / RELAIS DIFF. TYPE B

BEEB98080018 TORUS DIAMETER 60MM / TORE DIAMèTRE 60MM

BEEB98080034 TORUS DIAMTER 210MM / TORE DIAMèTRE 210MM

RCS9117010151 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE L1 BRUIN IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE L1 BRUN IP67 CONTACT VISé 
S120 PRESSE-éTOUPE M40A 

RCS9117010152 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE L2 ZWART IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE L2 NOIR IP67 CONTACT VISé 
S120 PRESSE-ETOUPE M40A

RCS9117010153 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE L3 GRIJS IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE L3 GRIS IP67 CONTACT VISé S120 
PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117010154 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE PE GROEN IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE PE VERT IP67 CONTACT VISé 
S120 PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117010155 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE N BLAUW IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE N BLEU IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117010156 SET (5) POWERSAFE KABELDELEN 500A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) IP67 
SCHROEFCONTACT S120 WARTEL M40A
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CÂBLE 500A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) IP67 
CONTACT VISé S120 PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117011151 POWERSAFE KABELDEEL 800A SOURCE L1 BRUIN IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE L1 BRUN IP67 CONTACT à 
SERTIR C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117011152 POWERSAFE KABELDEEL 800A SOURCE L2 ZWART IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE L2 NOIR IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117011153 POWERSAFE KABELDEEL 800A SOURCE L3 GRIJS IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE L3 GRIS IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

Bender RCM142302 type B

RCS9900040025 BOUT M4X25 GEISOLEERD KLEINE K / BOULON ISOLé M4X25

RCS9900040026 INSLAGMOER M4 / ECRAN A ENFONCER M4

RCS9900050025 BOUT M5X25 GEISOLEERD / BOULON ISOLé M5X25

RCS9900050026 INSLAGMOER M5 / ECRAN A ENFONCER M5

RCS9900060025 BOUT M6X30 GEISOLEERD / BOULON ISOLé M6X30

RCS9900060026 INSLAGMOER M6 / ECRAN A ENFONCER M6
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RCS9117011154 POWERSAFE KABELDEEL 800A SOURCE PE GROEN IP67 KRIMPCONTACT 
C240 WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE PE VERT IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117011155 POWERSAFE KABELDEEL 800A SOURCE N BLAUW IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B 
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE PE VERT IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOuPE M40B  

RCS9117011156 SET (5) POWERSAFE KABELDELEN 800A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) IP67 KRIMP-
CONTACT C240 WARTEL M40B
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CÂBLE 800A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) IP67 
CONTACT à SERTIR C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117020151 POWERSAFE KABELDEEL 500A DRAIN L1 BRUIN IP67 SCHROEFCONTACT S120 
WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A DRAIN L1 BRUN IP67 CONTACT VISé S120 
PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117020152 POWERSAFE KABELDEEL 500A DRAIN L2 ZWART IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A DRAIN L2 NOIR IP67 CONTACT VISé S120 
PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117020153 POWERSAFE KABELDEEL 500A DRAIN L3 GRIJS IP67 SCHROEFCONTACT S120 
WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A DRAIN L3 GRIS IP67 CONTACT VISé S120 
PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117020154 POWERSAFE KABELDEEL 500A DRAIN PE GROEN IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A DRAIN PE VERT IP67 CONTACT VISé S120 
PRESSE-éTOuPE M40A  

RCS9117020155 POWERSAFE KABELDEEL 500A DRAIN N BLAUW IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A DRAIN N BLEU IP67 CONTACT VISé S120 
PRESSE-éTOUPE M40A  

RCS9117020156 SET (5) POWERSAFE KABELDELEN 500A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) IP67 SCHROEF-
CONTACT S120 WARTEL M40A
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CÂBLE 500A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) IP67 
CONTACT VISé S120 PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117021151 POWERSAFE KABELDEEL 800A DRAIN L1 BRUIN IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A DRAIN L1 BRUN IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B 

RCS9117021152 POWERSAFE KABELDEEL 800A DRAIN L2 ZWART IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A DRAIN L2 NOIR IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117021153 POWERSAFE KABELDEEL 800A DRAIN L3 GRIJS IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A DRAIN L3 GRIS IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B 

RCS9117021154 POWERSAFE KABELDEEL 800A DRAIN PE GROEN IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A DRAIN PE VERT IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117021155 POWERSAFE KABELDEEL 800A DRAIN N BLAUW IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE N BLEU IP67 CONTACT VISé S120 
PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117021156 SET (5) POWERSAFE KABELDELEN 800A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) IP67 KRIMP-
CONTACT C240 WARTEL M40B
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CÂBLE 800A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) IP67 
CONTACT à SERTIR C240 PRESSE-éTOUPE M40B

Toebehoren Powersafe / Accessoires Powersafe
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BEEB98080503 AANSLUITKABEL 1M / CÂBLE DE RACCOR. 1M

BEEB7404025 DIFFERENTIEELRELAIS TYPE B / RELAIS DIFF. TYPE B

BEEB98080018 TORUS DIAMETER 60MM / TORE DIAMèTRE 60MM

BEEB98080034 TORUS DIAMTER 210MM / TORE DIAMèTRE 210MM

RCS9117010151 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE L1 BRUIN IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE L1 BRUN IP67 CONTACT VISé 
S120 PRESSE-éTOUPE M40A 

RCS9117010152 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE L2 ZWART IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE L2 NOIR IP67 CONTACT VISé 
S120 PRESSE-ETOUPE M40A

RCS9117010153 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE L3 GRIJS IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE L3 GRIS IP67 CONTACT VISé S120 
PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117010154 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE PE GROEN IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 500A SOURCE PE VERT IP67 CONTACT VISé 
S120 PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117010155 POWERSAFE KABELDEEL 500A SOURCE N BLAUW IP67 SCHROEFCONTACT 
S120 WARTEL M40A  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE N BLEU IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117010156 SET (5) POWERSAFE KABELDELEN 500A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) IP67 
SCHROEFCONTACT S120 WARTEL M40A
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CÂBLE 500A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) IP67 
CONTACT VISé S120 PRESSE-éTOUPE M40A

RCS9117011151 POWERSAFE KABELDEEL 800A SOURCE L1 BRUIN IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE L1 BRUN IP67 CONTACT à 
SERTIR C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117011152 POWERSAFE KABELDEEL 800A SOURCE L2 ZWART IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE L2 NOIR IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9117011153 POWERSAFE KABELDEEL 800A SOURCE L3 GRIJS IP67 KRIMPCONTACT C240 
WARTEL M40B  
POWERSAFE PART DE CÂBLE 800A SOURCE L3 GRIS IP67 CONTACT à SERTIR 
C240 PRESSE-éTOUPE M40B

RCS9900040025 BOUT M4X25 GEISOLEERD KLEINE K / BOULON ISOLé M4X25

RCS9900040026 INSLAGMOER M4 / ECRAN A ENFONCER M4

RCS9900050025 BOUT M5X25 GEISOLEERD / BOULON ISOLé M5X25

RCS9900050026 INSLAGMOER M5 / ECRAN A ENFONCER M5

RCS9900060025 BOUT M6X30 GEISOLEERD / BOULON ISOLé M6X30

RCS9900060026 INSLAGMOER M6 / ECRAN A ENFONCER M6
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Toebehoren Powersafe / Accessoires Powersafe

RCS9117030501 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOuRCE L1 BRuIN IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOURCE L1 BRUN IP67 RACCOR. M12

RCS9117030502 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOuRCE L2 ZWART IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOuRCE L2 NOIR IP67 RACCOR. M12 

RCS9117030503 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOURCE L3 GRIJS IP67 M12 AANSLUITING 
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOuRCE L3 GRIS IP67 RACCOR. M12  

RCS9117030504 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOURCE PE GROEN IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOuRCE PE VERT IP67 RACCOR. M12     

RCS9117030505 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOURCE N BLAUW IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOuRCE N BLEu IP67 RACCOR. M12   

RCS9117030506 SET (5) POWERSAFE CHASSISDELEN 500A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) M12 AAN-
SLUITING
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CHASSIS 500A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) 
RACCORDEMENT M12

RCS9117031501 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOURCE L1 BRUIN IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOuRCE L1 BRuN IP67 RACCOR. M12   

RCS9117031502 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOURCE L2 ZWART IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOuRCE L2 NOIR IP67 RACCOR. M12   

RCS9117031503 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOURCE L3 GRIJS IP67 M12 AANSLUITING 
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOURCE L3 GRIS IP67 RACCOR. M12

RCS9117031504 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOURCE PE GROEN IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOuRCE PE VERT IP67 RACCOR. M12   

RCS9117031505 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOuRCE N BLAuW IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOuRCE N BLEu IP67 RACCOR. M12  

RCS9117031506 SET (5) POWERSAFE CHASSISDELEN 800A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) M12 
AANSLUITING
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CHASSIS 800A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) 
RACCORDEMENT M12

RCS9117040501 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN L1 BRuIN IP67 M12 AANSLuITING   
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN L1 BRUN IP67 RACCOR. M12

RCS9117040502 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN L2 ZWART IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN L2 NOIR IP67 RACCOR. M12 

RCS9117040503 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN L3 GRIjS IP67 M12 AANSLuITING   
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN L3 GRIS IP67 RACCOR. M12  

RCS9117040504 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN PE GROEN IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN PE VERT IP67 RACCOR. M12

RCS9117040505 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN N BLAuW IP67 M12 AANSLuITING   
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN N BLEU IP67 RACCOR. M12

RCS9117040506 SET (5) POWERSAFE CHASSISDELEN 500A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) M12 
AANSLUITING
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CHASSIS 500A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) 
RACCORDEMENT M12

RCS9117041501 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN L1 BRUIN IP67 M12 AANSLUITING 
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN L1 BRuN IP67 RACCOR. M12  

RCS9117041502 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN L2 ZWART IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN L2 NOIR IP67 RACCOR. M12

RCS9117041503 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN L3 GRIJS IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN L3 GRIS IP67 RACCOR. M12   

RCS9117041504 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN PE GROEN IP67 M12 AANSLuITING   
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN PE VERT IP67 RACCOR. M12

RCS9117041505 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN N BLAUW IP67 M12 AANSLUITING 
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN N BLEu IP67 RACCOR. M12  

RCS9117041506 SET (5) POWERSAFE CHASSISDELEN 800A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) M12
AANSLUITING
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CHASSIS 800A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) 
RACCORDEMENT M12
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RCS9117050001 POWERSAFE BOX 800A DRAIN L1, L2, L3, N & A 2,5HE (108MM) (INCL. 3-KANT 
SLEuTEL)  
POWERSAFE BOX 800A DRAIN L1, L2, L3, N & A 2,5UH (108MM) 
(CLé TRIANGuLAIRE INCL.)  

RCS9117050002 POWERSAFE BOX 800A SOURCE L1, L2, L3, N & A 2,5HE (108MM) (INCL. 
3-KANT SLEuTEL)  
POWERSAFE BOX 800A SOURCE L1, L2, L3, N & A 2,5UH (108MM) (INCL. CLé 
TRIANGuLAIRE)  

Toebehoren Powersafe / Accessoires Powersafe

RCS9117050003 POWERSAFE ONTGRENDELSLEUTEL
POWERSAFE CLé DE DéVERROUILLAGE

RCS9117050004 POWERSAFE MINI CONNECTOR VOOR PSB      
CONNECTEUR POWERSAFE MINI POUR PSB

RCS9117050005 POWERSAFE INBOUW-UNIT DRAIN 800A (L1,L2,L3,N,A) - CASINO
POWERSAFE COFFRET ENCASTRABLE DRAIN 800A (L1,L2,L3,N,A)

RCS9117050006 POWERSAFE INBOUW-UNIT SOURCE 800A (L1,L2,L3,N,A) - CASINO
POWERSAFE COFFRET ENCASTRABLE SOURCE 800A (L1,L2,L3,N,A)

RCS9117060006 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (G CLAMP), MET RECHTE, KORTE ARM 
(L1,L2,L3,N) DRAIN, 500A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G BRAS DROIT COURT (L1,L2,L3,N) DRAIN, 
500A

RCS9117060007 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (G CLAMP), MET RECHTE, KORTE ARM 
(L1,L2,L3,N) SOURCE, 500A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G BRAS DROIT COURT (L1,L2,L3,N) SOURCE, 
500A

RCS9117060008 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (G CLAMP), MET HAAKSE ARM (L1,L2,L3,N) 
DRAIN, 500A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G, BRAS ANGLE (L1,L2,L3,N) DRAIN, 500A

RCS9117060009 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (G CLAMP), MET HAAKSE ARM (L1,L2,L3,N) 
SOURCE, 500A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G, BRAS ANGLE (L1,L2,L3,N) SOURCE, 500A

RCS9117060010 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (MINI G CLAMP), MET RECHTE, KORTE 
ARM (L1,L2,L3,N) DRAIN, 500A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G MINI, BRAS DROIT COURT (L1,L2,L3,N) 
DRAIN, 500A

RCS9117060011 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (MINI G CLAMP), MET RECHTE, KORTE 
ARM (L1,L2,L3,N) SOURCE, 500A
ET (4) POWERSAFE CRAMPONS G MINI, BRAS DROIT COURT (L1,L2,L3,N) 
SOURCE, 500A

RCS9117060012 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (MINI G CLAMP), MET HAAKSE ARM 
(L1,L2,L3,N) DRAIN, 500A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G MINI, BRAS ANGLE (L1,L2,L3,N) DRAIN, 
500A

RCS9117060013 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (MINI G CLAMP), MET HAAKSE ARM 
(L1,L2,L3,N) SOURCE, 500A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G MINI, BRAS ANGLE (L1,L2,L3,N) SOURCE, 
500A

RCS9117060014 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (DUAL G CLAMP), MET DUBBELE ARM, 
(L1,L2,L3,N,A) DRAIN, 1200A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G, AVEC BRAS DOUBLE, (L1,L2,L3,N,A) 
DRAIN, 1200A

RCS9117060015 SET (4) POWERSAFE RAILKLEMMEN (DUAL G CLAMP), MET DUBBELE ARM, 
(L1,L2,L3,N,A) SOURCE, 1200A
SET (4) POWERSAFE CRAMPONS G, AVEC BRAS DOUBLE, (L1,L2,L3,N,A) 
SOURCE, 1200A

RCS9117060016 GEïSOLEERDE SLEUTEL TBV RAILKLEMMEN (LANGE VERSIE)
CLé ISOLé POUR BORNES SUR RAIL (VERSION LONGUE)
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RCS9117030501 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOuRCE L1 BRuIN IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOURCE L1 BRUN IP67 RACCOR. M12

RCS9117030502 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOuRCE L2 ZWART IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOuRCE L2 NOIR IP67 RACCOR. M12 

RCS9117030503 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOURCE L3 GRIJS IP67 M12 AANSLUITING 
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOuRCE L3 GRIS IP67 RACCOR. M12  

RCS9117030504 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOURCE PE GROEN IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOuRCE PE VERT IP67 RACCOR. M12     

RCS9117030505 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A SOURCE N BLAUW IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A SOuRCE N BLEu IP67 RACCOR. M12   

RCS9117030506 SET (5) POWERSAFE CHASSISDELEN 500A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) M12 AAN-
SLUITING
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CHASSIS 500A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) 
RACCORDEMENT M12

RCS9117031501 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOURCE L1 BRUIN IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOuRCE L1 BRuN IP67 RACCOR. M12   

RCS9117031502 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOURCE L2 ZWART IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOuRCE L2 NOIR IP67 RACCOR. M12   

RCS9117031503 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOURCE L3 GRIJS IP67 M12 AANSLUITING 
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOURCE L3 GRIS IP67 RACCOR. M12

RCS9117031504 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOURCE PE GROEN IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOuRCE PE VERT IP67 RACCOR. M12   

RCS9117031505 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A SOuRCE N BLAuW IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A SOuRCE N BLEu IP67 RACCOR. M12  

RCS9117031506 SET (5) POWERSAFE CHASSISDELEN 800A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) M12 
AANSLUITING
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CHASSIS 800A SOURCE (L1,L2,L3,N,A) 
RACCORDEMENT M12

RCS9117040501 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN L1 BRuIN IP67 M12 AANSLuITING   
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN L1 BRUN IP67 RACCOR. M12

RCS9117040502 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN L2 ZWART IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN L2 NOIR IP67 RACCOR. M12 

RCS9117040503 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN L3 GRIjS IP67 M12 AANSLuITING   
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN L3 GRIS IP67 RACCOR. M12  

RCS9117040504 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN PE GROEN IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN PE VERT IP67 RACCOR. M12

RCS9117040505 POWERSAFE CHASSISDEEL 500A DRAIN N BLAuW IP67 M12 AANSLuITING   
POWERSAFE PART DE CHASSIS 500A DRAIN N BLEU IP67 RACCOR. M12

RCS9117040506 SET (5) POWERSAFE CHASSISDELEN 500A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) M12 
AANSLUITING
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CHASSIS 500A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) 
RACCORDEMENT M12

RCS9117041501 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN L1 BRUIN IP67 M12 AANSLUITING 
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN L1 BRuN IP67 RACCOR. M12  

RCS9117041502 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN L2 ZWART IP67 M12 AANSLuITING  
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN L2 NOIR IP67 RACCOR. M12

RCS9117041503 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN L3 GRIJS IP67 M12 AANSLUITING
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN L3 GRIS IP67 RACCOR. M12   

RCS9117041504 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN PE GROEN IP67 M12 AANSLuITING   
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN PE VERT IP67 RACCOR. M12

RCS9117041505 POWERSAFE CHASSISDEEL 800A DRAIN N BLAUW IP67 M12 AANSLUITING 
POWERSAFE PART DE CHASSIS 800A DRAIN N BLEu IP67 RACCOR. M12  

RCS9117041506 SET (5) POWERSAFE CHASSISDELEN 800A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) M12
AANSLUITING
SET (5) POWERSAFE PARTS DE CHASSIS 800A DRAIN (L1,L2,L3,N,A) 
RACCORDEMENT M12



Aalst (Erembodegem)
Olmenstraat 3
9320 Erembodegem
Tel : 053 60 62 00 - Fax : 053 77 89 38
aalst@rexel.be

Aartselaar
Vluchtenburgstraat 3
2630 Aartselaar
Tel : 03 870 82 70 - Fax : 03 887 10 14
aartselaar@rexel.be

Alleur
Avenue de l’Expansion 9bis
4432 Alleur
Tel : 04 364 02 30 - Fax : 04 364 02 59
alleur@rexel.be

Antwerpen Haven Noord
Haifastraat 13
2030 Antwerpen
Tel : 03 541 40 15 - Fax : 03 541 74 11
havenantwerpen@rexel.be

Arlon
Z.A. de Weyler
Rue Claude Berg, 31
6700 Arlon 
Tel : 063 42 02 20 - Fax : 063 42 02 39
arlon@rexel.be

Bastogne
Rue du Marché Couvert 18
6600 Bastogne
Tel : 061 21 12 02 - Fax : 061 21 58 68
bastogne@rexel.be

Brugge (Oostkamp)
Kanaalstraat 1
8020 Oostkamp
Tel : 050 37 36 41 - Fax : 050 37 44 48
brugge@rexel.be

BRUSSEL/BRUXELLES
Sales office:
Tel: 02 711 00 10 - Fax: 02 711 00 20
bru@rexel.be
Local agencies:
Anderlecht
Rue Bollinckx 213
1070 Anderlecht
Tel: 02 526 12 26 - Fax: 02 526 12 29 
Groot-Bijgaarden
Stationsstraat 39
1702 Groot-Bijgaarden
Tel : 02/482 48 99 - Fax : 02 482 48 97
Ixelles
Rue Tenbosch 120
1050 Bruxelles 
Tel : 02 347 30 55 - Fax : 02 347 33 37
Woluwe
Leuvensesteenweg 46 
1932 Sint-Stevens-Woluwe
Tel : 02 711 00 10 - Fax : 02 711 00 20

Gent
Pantserschipstraat 163
9000 Gent
Tel : 09 254 17 11 - Fax : 09 253 69 33
gent@rexel.be 

Hasselt
Trichterheideweg 2C
3500 Hasselt
Tel : 011 85 93 60 - Fax : 011 85 93 61
hasselt@rexel.be

Herentals
Toekomstlaan 41F
2200 Herentals
Tel : 014 28 55 40 – Fax : 014 23 57 62
herentals@rexel.be 

Ieper
Paddevijverstraat 56C
8900 Ieper
Tel : 057 47 00 57 – Fax : 057/47 00 59
ieper@rexel.be

Jumet
Z.I. allée Centrale
6040 Jumet
Tel : 071 34 92 10 - Fax : 071 34 44 03
jumet@rexel.be

Kessel-Lo
Diestsesteenweg 712
3010 Kessel-Lo
Tel : 016 26 20 20 - Fax : 016 26 20 23
kessello@rexel.be

Kortrijk
Ringlaan 26A
8520 Kuurne
Tel 056 43 00 80 - Fax 056 43 00 83
kortrijk@rexel.be

Libramont
Rue du Flosse 17 bte C
6800 Recogne
Tel : 061 23 09 88 - Fax : 061 23 09 89
libramont@rexel.be

Lier
Industriestraat 4
2500 Lier
Tel : 03 489 26 16 - Fax : 03 489 26 50
lier@rexel.be

Marche-en-Famenne
Rue Parc Industriel 15A
6900 Marche-en-Famenne
Tel : 084 31 18 93 - Fax : 084 31 54 64
marcheenfamenne@rexel.be

Marcinelle
Avenue de Philippeville 161
6001 Marcinelle
Tel : 071 42 31 31 - Fax : 071 42 25 70
marcinelle@rexel.be 

Mons (Cuesmes)
Rue des Guimauves 6
7033 Cuesmes
Tel : 065 40 40 10 - Fax : 065 34 95 05
mons@rexel.be 

Naninne
Chaussée de Marche 726
5100 Naninne
Tel : 081 40 99 10 - Fax : 081 40 19 52
naninne@rexel.be

Overpelt
Industrielaan 12/2
3900 Overpelt
Tel : 011 39 74 74 - Fax : 011 39 74 79
overpelt@rexel.be

Roeselare
Beversesteenweg 561
8800 Roeselare
Tel : 051 23 88 88 - Fax : 051 22 98 01
roeselare@rexel.be

Sint-Job
Nijverheidsstraat 8
2960 Brecht St-Job
Tel : 03 663 56 50 - Fax : 03 663 56 51
sintjob@rexel.be

Sint-Martens-Latem
Kortrijksesteenweg 227
9830 Sint-Martens-Latem
Tel : 09 282 90 00 - Fax : 09 282 92 20
sintmartenslatem@rexel.be

Sint-Niklaas
Driegaaienstraat 133
9100 Sint-Niklaas
Tel : 03 780 76 20 - Fax : 03 778 18 05
sintniklaas@rexel.be 

Tournai
Chaussée de Tournai 52
7520 Ramegnies-Chin
Tel : 069 53 27 40 - Fax : 069 21 26 86
tournai@rexel.be 

Turnhout
Parklaan 42 bus 1
2300 Turnhout
Tel : 014 41 65 31 - Fax : 014 41 62 09
turnhout@rexel.be

Verviers
Pont Léopold 5
4800 Verviers
Tel : 087 30 72 11 - Fax : 087 31 06 79
verviers@rexel.be

Waregem
Stijn Streuvelsstraat 77
8790 Waregem
Tel : 056 60 77 81 - Fax : 056 60 93 62
waregem@rexel.be

Wavre
Avenue Lavoisier 19
1300 Wavre
Tel : 010 81 61 71 - Fax : 010 88 15 01
wavre@rexel.be

Wijnegem
Vosveld 11E
2110 Wijnegem
Tel : 03 360 36 00 - Fax : 03 326 33 64
wijnegem@rexel.be


